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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO DOS LOTES ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2.	 O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3.	 Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4.	 Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5.	 A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6.	 O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7.	 O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8.	 Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

EXAME DOS LOTES
Os Sócios com marcação prévia poderão examinar os exemplares que lhes 

interessem nos dias 17 e 18 de Fevereiro entre as 14:30 horas e as 18:00 horas 
(sujeito a alteração conforme os condicionalismo da pandemia).
O catálogo fica disponivel para consulta no site da ANP em:

www.anumismatica.pt

LEVANTAMENTO
Na sede a partir das 14 horas do dia 25 de Fevereiro de 2021

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt,
só serão aceites até às 18H00 do dia 18 de Fevereiro de 2021.
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º -	 As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
- até 20 €................................................................1 €
- 20 a 50 €..............................................................2 €
- 50 a 100 €............................................................5 €
- 100 a 250 €..........................................................10 €
- 250 a 500 €..........................................................25 €
- 500 a 1.000 €.......................................................50 €
- 1.000 a 2.500 €....................................................100 €
- 2.500 a 5.000.......................................................250 €
- mais de 5.000 €....................................................500 €

Artº. 20.º -	 Os sócios cedentes serão penalizados em 20 cêntimos, por lote inscrito no 
catálogo e não adjudicado.

Artº. 21.º -	 A fim de suportar os encargos inerentes à organização e execução das permutas, 
a Comissão cobrará aos Sócios participantes, e sobre o valor de adjudicação, as 
seguintes percentagens:

                -	 Aos Sócios cedentes, por lote, 10% na parte até 600 € e 5% na parte excedente
                -	 Aos Sócios adquirente 8%.

Choice UNC 
(Choice Uncircu-
lated )

- FDC
(Flor do 
Cunho)

- Moeda absolutamente perfeita, não circulada, apresentando todo 
o brilho original, sem qualquer vestígio de patine, manchas, 
riscos ou mossas.

UNC
(Uncirculated )

- SOB
(Soberba)

- Moeda não circulada, que mantém todo o brilho original ou 
apresenta patine uniforme, mostrando-se isenta de manchas, 
riscos ou mossas, com excepção das provenientes de fabrico

AU/E. Fine
(About Uncirculated/ 
Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda quase não circulada, que apresenta ainda algum brilho 
original, ou patine, podendo evidenciar ligeiras marcas de 
abrasão e/ou ligeiras oxidações ou manchas, bem como riscos 
ou mossas só visíveis à lupa.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito boa 
conservação)

- Moeda que circulou muito pouco, mostrando leves sinais de 
desgaste, podendo evidenciar oxidações e/ou manchas, pequenos 
riscos e mossas visíveis a olho nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa con-
servação)

- Moeda que mostra sinais de acentuada desgaste, mas apresenta 
bem visíveis todos os elementos indispensáveis para a sua 
identificação (legenda, data, etc.).

V. Good
(Very Good)

- REG
(Regular)

- Moeda com grande desgaste e/ou corrosão mostrando as legendas 
ou datas com obliterações mas não apresentando dúvidas quanto 
às suas principais características de identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal conser-
vada)

- Moeda identificável ainda que com difícil leitura da sua legenda 
e data por obliterações mas não apresentado dúvidas quanto às 
suas principais características de identificação

NOTA - Quando necessário ter-se-á em conta, a consideração de graus 
intermédio, expressos pelas indicações + ou -, ou pelo prefixo 
“QUASE” (Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS
BNC
(Brilhante não 
Circulada)

BNC
(Brilhante não 
Circulada)

- “Brilhante Não Circulada” Decreto-Lei 176/83 de 3 de Maio 
de 1983. É uma moeda de fabrico mais cuidado, e seleccionada 
pelo seu brilho. Não é portanto um estado de conservação. 
Normalmente embalada em CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda de fabrico especial com fundo brilhante (o campo da 
moeda apresenta-se normalmente espelhado), e os relevos baços, 
razão pela qual o seu preço é sempre bastante mais elevado, e 
tal como a anterior também não é um estado de conservação. 
Normalmente embalada em ESTOJO com certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated )

- NOVA
(NOVA)

- Nota absolutamente Perfeita que nunca circulou e que se en-
contra com todos os pormenores de impressão, sem vestígios 
de dobras, vincos, manchas de sujidade, furos ou outro tipo de 
agressões superficiais. Deve apresentar todo o relevo calcográ-
fico, a superfície perfeitamente lisa e os cantos direitos. Quanto 
ao papel, deve mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas 
fibras.

Unc 
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/ NOVA)

- Nota que aparenta nunca ter circulado, mas que pode apresen-
tar alguma ligeira imperfeição: cantos arredondados, superfície 
ondulada, vinco central quase invisível. Porém, o papel deve 
mostrar perfeita elasticidade e rigidez nas suas fibras.

AU/E.Fine
(About Uncircula-
ted/Extremely Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota quase não circulada, sem perda de elasticidade, mantendo 
intactas todas as características da impressão, mas apresentan-
do vinco central, embora pouco pronunciado. Admite ainda um 
canto dobrado, ligeira sujidade.

V. Fine
(Very Fine)

- MBC
(Muito Boa
Conservação)

- Nota com evidentes sinais de circulação, sem contudo apresen-
tar danos nas fibras de papel, vinco central forte, alguns vincos 
laterais, perda acentuada de elasticidade, e rigidez, várias mas 
pequenas, sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa Conserva-
ção)

- Nota com vários vincos horizontais e verticais, com perda de 
elasticidade e desgaste evidente na superfície impressa mas sem 
mostrar interrupções no desenho da gravura, margens com al-
guns rasgões, sem falta de papel.

V. Good
(Very Good )

- REG
(Regular)

- Nota muito usada e danificada, com múltiplos vincos, manchas 
e descoloração da superfície impressa. Evidenciando rompi-
mento das fibras de papel, especialmente ao centro, com perfu-
ração, cantos cortados e margens com rasgões que entram pela 
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal Conservada)

- Nota com obliterações, faltas de papel, rasgões profundos e fu-
ros provocados pela destruição do papel, evidenciando intensa 
circulação e desgaste superficial.
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MOEDAS  GREGAS SY

0001 AE MACEDONIA - Alexandre III? - AE26    
                           R/ Zeus sentado; Sec IV aC N/C BC- 8 €

0002 AE TROAS - Gargara                        R/ Cavalo; 350 aC 4089v BC 5 €
0003 AE EGIPTO - Ptolomeu I                  R/ Águia; 305-283 aC 7763 BC/BC- 8 €
0004 AE EGIPTO - Ptolomeu II                 R/ Águia; 285-246 aC 7780 BC- 5 €
0005 AE EGIPTO - Ptolomeu IV      R/ Duas águias; 180-145 aC 7900 BC 10 €
0006 AE LÍDIA - Adriano - AE16     117-138 dC; Sear GIC 5019 N/C BC-/BC 5 €

MOEDAS   IBÉRICAS AB; AG

0007 AE BILBILIS - Asse                        R/ Cavaleiro; 30-20 aC 272 BC-/BC 8 €
0008 AE BILBILIS - Asse                        R/ II VIR; 14-36 dC 283 BC 15 €
0009 AE CARMO - Asse                          R/ Duas espigas; 80 aC 454 BC- 8 €
0010 AE CARTAGONOVA - Calco         R/ Cavalo; 220-215 aC 503 BC 8 €
0011 AE CARTAGONOVA - Calco         R/ Cabeça de cavalo; 

220-215 aC aC 510 BC- 5 €
0012 AE CARTAGONOVA - Semisse         R/ Estátua; 50-30 aC 571 BC- 8 €
0013 AE CARTEIA - Semisse                      R/ Proa; 80-20 aC 626 BC 8 €
0014 AE CARTEIA - Semisse                      R/ Proa; 80-20 aC 632 BC- 8 €
0015 AE CARTEIA - Semisse               R/ Proa; 80-20 aC 636 BC- 5 €
0016 AE CARTEIA - Semisse               R/ Neptuno; 27 aC-14 dC 663 BC 10 €
0017 AE CARTEIA - Semisse               R/ Leme; 27 aC-14 dC 667 BC-/BC 5 €
0018 AE CARTEIA - Semisse               R/ Leme; 27 aC-14 dC 683 BC-/BC 5 €
0019 AE CARTEIA - Semisse               R/ Leme; 27 aC-14 dC 683 REG/BC 5 €
0020 AE CARTEIA - Semisse               R/ Leme; 14-36 dC 686 BC-/BC 5 €
0021 AE CASTULO - Asse                   R/ Esfinge; 180 aC 694 BC- 8 €
0022 AE CASTULO - Asse                   R/ Esfinge; 180 aC 697 BC- 8 €
0023 AE CASTULO - Asse                   R/ Touro; 180 aC 748 REG/BC- 5 €
0024 AE CELSA - Asse                         R/ Cavaleiro; 120-50 aC 773 BC- 8 €
0025 AE EMERITA - Semisse              R/ Águia legionária; 

27 aC-14 dC 1014 BC- 8 €
0026 AE GADES - 1/4 Calco                R/ Golfinho; 200-100 aC 1324 BC 5 €
0027 AE GADES - Semisse                  R/ Atums; 100-20 aC 1349 BC- 5 €
0028 AE ILIPENSE - Asse                    R/ Espiga; 120-20 aC 1533 BC/BC- 10 €
0029 AE MALACA - Semisse               R/ Estrela de 7 raios;   

200-20 aC 1733 REG/BC- 5 €
0030 AE MALACA - Semisse                R/ Estrela de 7 raios; 

200-20 aC 1733 BC- 5 €
0031 AE MALACA - Semisse                R/ Estrela de 7 raios; 

200-20 aC 1733 BC- 5 €
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0032 AE OBULCO - Semisse                  R/ Touro; 220-20 aC 1832 BC 8 €
0033 AE OBULCO - Semisse                  R/ Touro; 220-20 aC 1832 BC- 5 €
0034 AE CORDVBA - Semisse               R/ Cupido; 50 aC 1986 BC- 5 €
0035 AE SEGOBRIGA - Asse                 R/ Cavaleiro; 120-30 aC 2176 BC- 8 €
0036 AE CESE (Tarraco) - Asse              R/ Cavaleiro; 120-20 aC 2275 REG/BC- 5 €
0037 AE CESE (Tarraco) - Asse              R/ Cavaleiro; 120-20 aC 2277 BC- 5 €
0038 AE CESE (Tarraco) - Asse              R/ Cavaleiro; 120-20 aC 2293 BC- 8 €
0039 AE TERCACOM - Asse                 R/ Cavaleiro; 120-20 aC 2386 BC- 8 €
0040 AE TITIACOS - Asse                     R/ Cavaleiro; 120-20 aC 2392 BC- 8 €
0041 AE TITIACOS - Asse                     R/ Cavaleiro; 120-20 aC 2395 BC- 8 €
0042 AE TURIASO - Asse                      R/ Touro; 14-36 dC 2451 BC/BC- 10 €

MOEDAS   ROMANAS

REPÚBLICA SM
0043 AR ANÓNIMO - Denário              R/ Dioscuri; 211-206 aC 39 BC- 15 €
0044 AR ANÓNIMO - Denário              R/ Dioscuri; 211-206 aC 39 BC- 15 €
0045 AR ANÓNIMO - Victoriato           R/ Victoria; 211-206 aC 49 BC- 10 €
0046 AR Gens CORNELIA 1 - Denário       R/ Victoria em biga; 

151 aC 84 BC+/BC 30 €
0047 AR Gens AFRANIA 1 - Denário      R/ Victoria em biga; 

150 aC 85 BC 25 €
0048 AR Gens PINARIA 1 - Denário       R/ Victoria em biga; 

149 aC 89 MBC- 35 €
0049 AR Gens ANTESTIA 9 - Denário    R/ Jupiter em quadriga; 

136 aC 115 BC+ 35 €
0050 AR Gens MINUCIA 9 - Denário      R/ 2 togados; 134 aC 120 BC/BC+ 35 €
0051 AR Gens MARCIA 15 - Denário     R/ Jupiter em quadriga; 

133 aC 125 BC+ 35 €
0052 AR Gens POSTUMIA 1 - Denário   R/ Marte em quadriga; 

131 aC 128 MBC- 25 €
0053 AR Gens CASSIA 1 - Denário          R/ Liberdade em 

quadriga; 126 aC 142 BC 20 €
0054 AR Gens PORCIA 3 - Denário          R/ Liberdade em 

quadriga; 125 aC 146 MBC 40 €
0055 AR Gens PAPIRIA 6 - Denário        R/ Jupiter em quadriga; 

122 aC 151 BC 30 €
0056 AR Gens MINUCIA 1 - Denário       R/ Dióscuros; 122 aC 152 BC+ 35 €
0057 AR Gens FURIA 18 - Denário           A/ Jano; 119 aC 156 BC+ 50 €
0058 AR Gens POBLICIA 1 - Denário       R/ Guerreiro Celta em 

biga; 118 aC 158 BC- 25 €
0059 AR Gens PORCIA 8 - Denário           R/ Guerreiro Celta em 

biga; 118 aC 158 BC 30 €
0060 AR Gens MARCIA 16 - Denário        R/ Victoria em 

quadriga; 118-117 aC 159 BC 25 €
0061 AR Gens CALIDIA 1 - Denário          R/ Victoria em biga; 

117-116 aC 160 BC/BC+ 30 €
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0062 AR Gens DOMITIA 7 - Denário      R/ Jupiter; 116-115 aC 161 BC 30 €
0063 AR Gens SERGIA 1 - Denário         R/ cavaleiro a galope; 

116 aC 163 BC+ 35 €
0064 AR Gens SERGIA 1 - Denário          R/ cavaleiro a galope; 

116 aC
163 BC+/

MBC 40 €
0065 AR Gens FONTEIA 1 - Denário        R/ Galera; 114-113 aC 167 BC/BC+ 35 €
0066 AR Gens AEMILIA 7 - Denário         R/ Estátua equestre; 

114-113 aC 168 BC/BC+ 30 €
0067 AR Gens CORNELIA 19 - Denário    R/ Juno, Jupiter & 

Minerva; 112-111 aC 173 BC 30 €
0068 AR Gens QUINCTIA 6 - Denário       A/ Hercules; 

112-111 aC; rev descentrado 174 BC 25 €
0069 AR Gens LUCILIA 1 - Denário           R/ Victoria em biga;      

101 aC 202 BC+ 35 €
0070 AR Gens SERVILIA 13 - Denário        R/ 2 guerreiros; 

100 aC 206 BC/MBC 30 €
0071 AR Gens SERVILIA 14 - Denário        R/ Victoria em biga; 

100 aC 207 MBC 50 €
0072 AR Gens JUNIA 15 - Denário               R/ Victoria em biga; 

91 aC 225 BC 30 €
0073 AR Gens CALPURNIA - Denário         R/ Cavaleiro; 90 aC 235 BC 25 €
0074 AR Gens CALPURNIA - Denário         R/ Cavaleiro; 90 aC 235 BC- 15 €
0075 AR Gens CALPURNIA 13 - Quinário   R/ Victoria; 90 aC 236 BC- 10 €
0076 AR Gens TITIA 1 - Denário                   R/ Pégaso; 90 aC 238 BC+ 45 €
0077 AR Gens TITIA 1 - Quinário                  R/ Pégaso; 90 aC 240 BC- 15 €
0078 AR Gens TITIA 1 - Quinário                  R/ Pégaso; 90 aC 240 REG 10 €
0079 AR Gens VIBIA 1 - Denário               R/ Minerva em biga; 

90 aC 242 MBC 40 €
0080 AR Gens VIBIA 2 - Denário               R/ Minerva em biga; 

90 aC; manchada 242 BC+ 30 €
0081 AR Gens TITURIA 1 - Denário          R/ Rapto das Sabinas; 

89 aC 249 BC 30 €
0082 AR Gens TITURIA 1 - Denário          R/ Rapto das Sabinas; 

89 aC; rev c/ oxidações 249 MBC 45 €
0083 AR Gens TITURIA 6 - Denário          R/ Victoria em biga; 

89 aC 253 BC 30 €
0084 AR Gens CORNELIA 50 - Denário    R/ Victoria em biga; 

88 aC 254 BC-/BC 15 €
0085 AR Gens MARCIA 17 - Denário         R/ Cavalo; 88 aC 257 BC 25 €
0086 AR Gen RUBRIA 1 - Denário              R/ Carro triunfal; 

87 aC 258 BC 20 €
0087 AR Gen RUBRIA 2 - Denário              R/ Carro triunfal; 

87 aC 259 BC 20 €
0088 AR Gen NORBANA 2 - Denário          R/ Espiga, fasces & 

caduceu; 83 aC 278 BC+ 30 €
0089 AR Gen NORBANA 2 - Denário          R/ Espiga, fasces & 

caduceu; 83 aC 278 BC- 20 €
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0090 AR Gens MARCIA 24 - Denário         R/ Sátiro Marsias; 
82 aC; forrada, 2,92g 281 BC+ 20 €

0091 AR Gens POSTUMIA 8 - Denário       A/ Hispania; 81 aC 297 BC- 12 €
0092 AR Gens PAPIA 1 - Denário                R/ Grifo; 79 aC 311 BC/BC+ 50 €
0093 AR Gens VOLTEIA 2 - Denário        R/ Javali de Erimanto; 

78 aC 313 BC-/BC 20 €
0094 AR Gens AEMILIA 10 - Denário        A/ Concordia; 62 aC; 

furada 366 BC 15 €
0095 AR Gens PLAUTIA 13 - Denário        R/ Camelo; 55 aC; 

descentrada 395 MBC 40 €
0096 AR Gens JUNIA 31 - Denário              R/ 4 personagens;    

54 aC 397 BC- 20 €
0097 AR Gens ACILIA 8 - Denário               R/ Salus; 49 aC 412 BC 30 €
0098 AR Gens PLAUTIA 14 - Denário         R/ Aurora; 47 aC 429 BC 50 €
0099 AR Gens CORDIA 1 - Denário   A/ Cabeças dos Dióscuros; 

46 aC; descentrada 440 BC 20 €
0100 AR Gens CARISIA 10 - Denário        R/ Esfinge; 45 aC 446 BC-/BC 30 €
0101 AR Gens CONSIDIA 5 - Denário       R/ Victoria em 

quadriga; 46 aC 457 BC 30 €
0102 AE ANÓNIMO - Asse                        R/ Proa; 211-206 aC; 

34,40g 652 REG 10 €
0103 AE Gens SAUFEIA 2 - Asse               R/ Proa; 152 aC 720 REG/BC 12 €
0104 AE ANÓNIMO - Semisse                   R/ Proa; 135-125 aC; 

7,24g 887 BC 15 €
0105 AE ANÓNIMO - Triente                     R/ Proa; 91 aC; 5,10g 1033 BC 15 €

IMPÉRIO SM
0106 AE AUGUSTO - Asse                    R/ Águia; RIC 82 (Tib); 

34-37 dC; lig dobrada 1790 BC- 10 €
0107 AE NERO (Patras, Acaia) - AE24       R/ Galera; RPC  

1265v; 54-68 dC N/C BC 15 €
0108 AR VESPASIANO - Denário               R/ Concorda; RIC 

1554; 72-73 dC 2269v BC 20 €
0109 AR VESPASIANO - Denário               R/ Pax; RIC 772; 

75 dC 2301 BC 20 €
0110 AE VESPASIANO - Asse                    R/ Victoria; RIC 

1240; 77-78 dC 2361v BC 15 €
0111 AE DOMICIANO - Sestércio              R/ Júpiter; RIC 702; 

90-91 dC 2766v BC/BC- 20 €
0112 AR NERVA - Denário               R/ Mãos entrelaçadas; 

RIC 14; 97 dC; partida 3020 BC- 8 €
0113 AR TRAJANO - Denário          R/ Arabia; RIC 142; 113 dC 3118v BC 25 €
0114 AE TRAJANO - Sestércio        R/ Imp a cavalo; RIC 543; 

107 dC 3204v BC/BC- 20 €
0115 AE TRAJANO - Sestércio        R/ Roma; RIC 483; 105 dC 3229 BC/BC- 15 €
0116 AR ADRIANO - Denário          R/ Spes; RIC 181; 125 dC; 

falha no bordo 3479 BC+ 25 €
0117 AR ADRIANO - Denário       R/ Victoria; RIC 101; 123 dC 3527 BC+ 25 €
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0118 AR ADRIANO - Denário       R/ Fortuna; RIC 122; 123 dC 3493v BC+ 30 €
0119 AR ADRIANO - Denário       R/ Fides; RIC 241A; 137 dC 3492 MBC 30 €
0120 AE ADRIANO - Asse            R/ Galera; RIC 673; 126 dC 3682 BC-/BC 20 €
0121 AE ADRIANO - Asse            R/ Britania; RIC 577; 119 dC 3676v BC 25 €
0122 AE SABINA - Sestércio         R/ Ceres; RIC 1019; 128 dC 3939 REG 8 €
0123 AE SABINA - Sestércio         R/ Vesta; RIC 1036; 133 dC 3942 BC- 10 €
0124 AR ANTONINO PIO - Denário         R/ Vesta; RIC 219; 

152-153 dC 4065 MBC 25 €
0125 AR ANTONINO PIO - Denário         R/ Felicitas; RIC 298; 

159-160 dC 4080 BC+ 20 €
0126 AR ANTONINO PIO - Denário         R/ Liberalitas; RIC 

155; 145 dC 4089 BC+ 20 €
0127 AR ANTONINO PIO - Denário         R/ Virtus; RIC 102d; 

158-159 dC; falha no bordo 4138 BC+ 20 €
0128 AR ANTONINO PIO - Denário        R/ Pio & Aurélio; RIC 

417a; 140 dC 4524 BC-/BC 20 €
0129 AR ANTONINO PIO - Sestércio      R/ Plataforma c/ Pio & 

Aurélio; RIC 628; 142 dC 4225 BC-/BC 15 €
0130 AR ANTONINO PIO - Sestércio      R/ Annona; RIC 850; 

147-148 dC 4251v BC/BC- 10 €
0131 AR FAUSTINA I - Denário              R/ Aeternitas; RIC 371; 

147 dC 4588 BC+ 20 €
0132 AR FAUSTINA I - Denário              R/ Aeternitas; RIC 351; 

147 dC 4578 BC+ 20 €
0133 AE FAUSTINA I - Asse                  R/ Crescente; RIC 1199; 

147 dC 4658 BC/BC+ 25 €
0134 AR MARCO AURÉLIO - Denário       R/ Virtus; RIC 480e;

158-159 dC 4796 BC 20 €
0135 AR MARCO AURÉLIO - Denário       R/ Providentia; 

RIC 23; 161 dC 4925 BC 20 €
0136 AE MARCO AURÉLIO - Sestércio     R/ Salus; RIC 836; 

162 dC 4999v BC- 10 €
0137 AE MARCO AURÉLIO - Asse           R/ Galera; RIC 1195; 

177 dC 5061 REG/BC- 10 €
0138 AR FAUSTINA II - Denário               R/ Hilaritas; RIC 686; 

161-175 dC 5254 BC 15 €
0139 AR FAUSTINA II - Sestércio              R/ Venus; RIC 1367; 

157-161 dC 4709 BC 15 €
0140 AE CÓMODO - Sestércio         R/ Génio; RIC 561; 190 dC 5749 BC 15 €
0141 AE CÓMODO - Sestércio     R/ Minerva; RIC 582; 191 dC 5769 BC 15 €
0142 AE CRISPINA - Sestércio         R/ Concordia; RIC 665; 

180-182 dC 6004 BC- 10 €
0143 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário        R/ Liber; RIC 99; 

197 dC 6307v BC 15 €
0144 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário        R/ Liber; RIC 113; 

197-198 dC 6311 BC 15 €
0145 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário         R/ Moneta; RIC 

484a; 197 dC 6314v BC 15 €
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0146 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário       R/ Genius; RIC 87; 
196-197 dC 6335v BC 15 €

0147 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário       R/ Liberalitas; RIC 
278a; 209 dC 6306 MBC 20 €

0148 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário       R/ Annona; RIC 
200; 206 dC 6338

MBC/
BC+ 20 €

0149 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário       R/ Victoria; RIC 
514; 198 dC 6373 MBC 25 €

0150 AE SEPTÍMIO SEVERO - Asse             R/ Moneta; RIC 
684; 194 dC 6416v BC 15 €

0151 AR JULIA DOMNA - Denário                 R/ Felicitas; RIC 
551; 206 dC 6581 BC+ 20 €

0152 AR JULIA DOMNA - Denário                 R/ Fortuna; RIC 
552; 210 dC 6583 BC 15 €

0153 AR JULIA DOMNA - Denário                 R/ Cibele; RIC 
564; 198 dC 6593 BC 15 €

0154 AR JULIA DOMNA - Denário                 R/ Vesta; RIC 
648; 197 dC 6614 BC+/BC 15 €

0155 AR JULIA DOMNA - Denário                 R/ Pudicitia; RIC 
575; 211 dC 6603 MBC 20 €

0156 AR JULIA DOMNA - Denário                 R/ Cibele; RIC 
577; 201 dC 6606 BC+ 20 €

0157 AR JULIA DOMNA - Denário                 R/ Pietas; RIC 
574; 203 dC 6601 MBC 25 €

0158 AR CARACALA - Denário                      R/ Fides; RIC 
24a; 198 dC 6801 BC- 12 €

0159 AR CARACALA - Denário                      R/ Captivos; RIC 
54b; 201 dC 6853

MBC+/
MBC 30 €

0160 AR CARACALA - Denário                      R/ Marte; RIC 83; 
206 dC 6858v

MBC/
MBC- 20 €

0161 AR CARACALA - Denário                      R/ VOTA SVS-
CEPTA X; RIC 179; 207 dC 6910v MBC- 20 €

0162 AR CARACALA - Denário                      R/ Indulgentia; 
RIC 300; 213 dC 6808 MBC 25 €

0163 AR GETA - Denário                                  R/ Minerva; RIC 
34; 202 dC 7186 BC 15 €

0164 AR GETA - Denário                                  R/ Liberalitas; 
RIC 11; 204 dC 7178 MBC 25 €

0165 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Laetitia; RIC 
95; 219 dC 7520 BC+ 15 €

0166 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Imp de pé; 
RIC 88; 221-222 dC 7518 MBC- 20 €

0167 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Fides; RIC 71; 
218-219 dC

7511 MBC/
MBC+ 25 €

0168 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Fides; RIC 68; 
218-219 dC 7511v MBC 25 €

0169 AR HELIOGABALO - Denário            R/ Imp sacrificando; 
RIC 131; 221-222 dC 7542 BC+ 25 €
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0170 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Salus; RIC 
139; 218 dC 7543v MBC 25 €

0171 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Libertas; RIC 
107; 220-221 dC 7523 MBC 20 €

0172 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Sol; RIC 17; 
218-222 dC 7533v MBC 20 €

0173 AR HELIOGABALO - Denário                R/ SVMMVS 
SACERDOS; RIC 146; 221 dC 7549 BC- 12 €

0174 AR HELIOGABALO - Denário                R/ Victoria; RIC 
161; 220-221 dC 7554 BC 15 €

0175 AR JULIA MAESA - Denário                   R/ Pudicitia; RIC 
268; 218-220 dC 7756 BC 15 €

0176 AR JULIA MAESA - Denário                   R/ Juno; RIC 
254; 218-220 dC 7750 BC+ 20 €

0177 AR JULIA MAESA - Denário                   R/ Pietas; RIC 
263; 218-220 dC 7754 MBC 25 €

0178 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Aequitas; 
RIC 127;  222-228 dC 7856v MBC+ 25 €

0179 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Fides; RIC 
139; 225 dC 7864 MBC+ 25 €

0180 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Fides; RIC 
139; 225 dC 7864 MBC+ 25 €

0181 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Jupiter; RIC 
200; 231 dC 7869 BELA 45 €

0182 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Victoria; 
RIC 180; 225 dC 7931 MBC- 20 €

0183 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Jupiter; RIC 
202; 231 dC 7872 BC+ 20 €

0184 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Jupiter; RIC 
5; 222 dC 7891 BC/BC- 12 €

0185 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Salus; RIC 
14; 222 dC 7894 BC+ 20 €

0186 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Pax; RIC 
27; 223 dC 7896 MBC 25 €

0187 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Imp. de pé; 
RIC 44; 224 dC 7897

MBC/
MBC+ 25 €

0188 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Marte; RIC 
73; 228 dC 7898v MBC 25 €

0189 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Pax; RIC 
67; 227 dC 7904 MBC 25 €

0190 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Pax; RIC 
168; 226 dC 7887 MBC- 20 €

0191 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Imp. de pé; 
RIC 105; 230 dC 7911 BC+ 20 €

0192 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Providentia; 
RIC 250; 232 dC 7922 BC+ 20 €

0193 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário        R/ Victoria; 
RIC 302; 222 dC 7930 BC/BC+ 15 €
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0194 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário       R/ Victoria; 
RIC 180; 225 dC 7931 BC 12 €

0195 AR ALEXANDRE SEVERO - Denário       R/ Virtus; RIC 
221; 230 dC 7937 BC-/BC 12 €

0196 AE ALEXANDRE SEVERO - Sestércio     R/ Annona; 
RIC 520; 231 dC 8000 BC 12 €

0197 AE ALEXANDRE SEVERO - Sestércio     R/ Spes; RIC 
648; 231-235 dC 8019 BC+ 25 €

0198 AR JULIA MAMAEA - Denário                R/ Felicitas; RIC 
338; 230 dC 8210 BC+/BC 20 €

0199 AR JULIA MAMAEA - Denário                R/ Juno; RIC 
343; 222 dC 8212 MBC- 20 €

0200 AR JULIA MAMAEA - Denário                R/ Vesta; RIC 
360; 226 dC 8217

MBC/
MBC+ 30 €

0201 AR JULIA MAMAEA - Denário                R/ Vesta; RIC 
362; 227 dC 8218 MBC+ 30 €

0202 AR MAXIMINO I - Denário                      R/ Victoria; RIC 
16; 235-236 dC 8317 MBC 25 €

0203 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Sol; RIC 83; 
241-243 dC 8603 MBC 20 €

0204 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Felicitas; RIC 
140; 243-244 dC 8607 MBC 20 €

0205 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Felicitas; RIC 
140; 243-244 dC 8607 MBC 20 €

0206 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Fortuna; RIC 
143; 243-244 dC 8612 MBC 20 €

0207 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Jupiter; RIC 
84; 241-243 dC 8615 MBC 20 €

0208 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Laetitia; RIC 
86; 241-243 dC 8617 MBC 20 €

0209 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Liberalitas; 
RIC 36; 239 dC 8619 MBC 20 €

0210 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Sol; RIC 213; 
242-244 dC 8626 MBC 20 €

0211 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Pax; RIC 3; 
238-239 dC 8627 MBC 20 €

0212 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Imp. togado; 
RIC 37; 239 dC 8637 MBC 20 €

0213 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Apolo; RIC 
88; 241-242 dC 8645 MBC 20 €

0214 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Imp. em traje 
militar; RIC 92; 241-242 dC 8646 MBC 20 €

0215 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Imp. em traje 
militar; RIC 92; 241-242 dC 8646 MBC 20 €

0216 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Providentia; 
RIC 4; 238-239 dC 8655 MBC- 20 €

0217 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Securitas; RIC 
152; 243-244 dC 8660 MBC 20 €
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0218 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Victoria; RIC 
156; 243-244 dC 8663 MBC 20 €

0219 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Victoria; RIC 
5; 238-239 dC 8664 MBC 20 €

0220 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Virtus; RIC 6; 
238-239 dC 8668 MBC 20 €

0221 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Hercules; RIC 
95; 241-243 dC 8670 MBC 20 €

0222 AR GORDIANO III - Antoniniano            R/ Marte; RIC 
212; 242-244 dC 8625 BC+ 15 €

0223 AR GORDIANO III - Denário                  R/ Diana; RIC 
127; 241-242 dC 8673 MBC 20 €

0224 AR GORDIANO III - Denário                  R/ Securitas; RIC 
130; 241-242 dC 8682 BC+ 15 €

0225 AE GORDIANO III - Sestércio               R/ Sol; RIC 297a; 
240 dC 8702 BC 10 €

0226 AR FILIPE I - Antoniniano                      R/ Annona; RIC 
28c; 245-247 dC 8922 MBC 20 €

0227 AR FILIPE I - Antoniniano                      R/ Felicitas; RIC 
31; 245 dC 8928 MBC- 20 €

0228 AR FILIPE I - Antoniniano                      R/ Laetitia; RIC 
37b; 244-245 dC 8936 MBC- 20 €

0229 AR FILIPE I - Antoniniano                      R/ Imp. sentado; 
RIC 2b; 245 dC 8943 MBC 20 €

0230 AR FILIPE I - Antoniniano                      R/ Cipo; RIC 24c; 
248 dC 8961 BC/BC- 15 €

0231 AR FILIPE I - Antoniniano                      R/ Virtus; RIC 53; 
244-245 dC 8975 BC 15 €

0232 AR OTACILIA SEVERA - Antoniniano    R/ Concordia; 
RIC 125c; 245-247 dC 9147 MBC 25 €

0233 AR OTACILIA SEVERA - Antoniniano    R/ Concordia; 
RIC 125c; 245-247 dC 9147 MBC 25 €

0234 AR OTACILIA SEVERA - Antoniniano    R/ Pudicitia; RIC 
123c; 244-245 dC 9159 MBC 25 €

0235 AR FILIPE II - Antoniniano                      R/ Filipe II de pé; 
RIC 218d; 245-246 dC 9240 MBC 20 €

0236 AR FILIPE II - Antoniniano                      R/ Filipe II de pé; 
RIC 218d; 245-246 dC 9240 BC+ 18 €

0237 AR FILIPE II - Antoniniano                      R/ Sol; RIC 266; 
247 dC 9261 MBC 20 €

0238 AR TRAJANO DÉCIO - Antoniniano      R/ Abundantia; 
RIC 10b; 250 dC 9364 MBC 20 €

0239 AR TRAJANO DÉCIO - Antoniniano      R/ Dacia; RIC 
12b; 250-251 dC 9368 MBC 20 €

0240 AR TRAJANO DÉCIO - Antoniniano      R/ Genius; RIC 
16c; 250-251 dC 9374 MBC 20 €

0241 AR TRAJANO DÉCIO - Antoniniano     R/ Duas panônias; 
RIC 21b; 250-251 dC 9378 MBC 20 €
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0242 AR TRAJANO DÉCIO - Antoniniano      R/ Uberitas; RIC 
28b; 250-251 dC 9384

MBC+/
MBC 20 €

0243 AR TRAJANO DÉCIO - Antoniniano      R/ Victoria; RIC 
29c; 250 dC 9387 MBC+ 20 €

0244 AE TRAJANO DÉCIO - Sestércio         R/ Dacia; RIC 
112a; 250-251 dC 9399 BC/BC- 10 €

0245 AE TRAJANO DÉCIO - Sestércio         R/ Génio; RIC RIC 
116a; 251 dC 9403 BC/BC- 10 €

0246 AR HERENIA ETRUSCILA - Antoniniano   R/ Pudicitia; 
RIC 58b; 250-251 dC 9494 MBC 25 €

0247 AR HERENIA ETRUSCILA - Antoniniano   R/ Pudicitia; 
RIC 59b; 250 dC 9495 MBC 25 €

0248 AR HERENIO ETRUSCO - Antoniniano      R/ PIETAS 
AVGVSTORVM; RIC 143; 250 dC 9521

MBC-/
MBC+ 30 €

0249 AR TREBONIANO GALO - Antoniniano     R/ Libertas; 
RIC 39; 252 dC 9635 MBC 20 €

0250 AR TREBONIANO GALO - Antoniniano     R/ Juno; RIC 
69; 252 dC 9631 MBC 20 €

0251 AR TREBONIANO GALO - Antoniniano     R/ Pax; RIC 
71; 252-253 dC 9639 MBC 20 €

0252 AR TREBONIANO GALO - Antoniniano     R/ Libertas; 
RIC 70; 252 dC 9636 MBC 20 €

0253 AR TREBONIANO GALO - Antoniniano     R/ Pietas; RIC 
41; 251-252 dC 9642 MBC 20 €

0254 AE TREBONIANO GALO - Sestércio          R/ Apolo; RIC 
103; 252 dC 9665 BC/BC- 10 €

0255 AE TREBONIANO GALO - Sestércio          R/ Victoria; 
RIC 125; 253 dC 9681 BC- 10 €

0256 AR VOLUSIANO - Antoniniano                R/ Felicitas; RIC 
205; 252 dC 9746 MBC 20 €

0257 AR VOLUSIANO - Antoniniano                R/ Virtus; RIC 
206; 252 dC 9776 MBC 20 €

0258 AR VOLUSIANO - Antoniniano                R/ Virtus; RIC 
187; 251-252 dC 9778 MBC 20 €

0259 B VOLUSIANO - Antoniniano                R/ Juno; RIC 
209; 252 dC 9748 BC+ 10 €

0260 AE VOLUSIANO - Sestércio                     R/ Concordia; 
RIC 250a; 252 dC 9785 BC- 10 €

0261 B VALERIANO I - Antoniniano              R/ Providentia; 
RIC 113; 255-258 dC 9964 BC 8 €

0262 AE VALERIANO I - Sestércio                   R/ Victoria; RIC 
177; 253-255 dC 10022 BC/BC- 10 €

0263 AE GALIENO - Tetradracma                 Egipto, Alexandria; 
253-254 dC 10535v

MBC-/
MBC 15 €

0264 AE AURELIANO - Antoniniano                R/ RESTITVT 
ORBIS; RIC 389; 274-275 dC 11592v MBC+ 15 €

0265 AE AURELIANO - Tetradracma           Egipto, Alexandria; 
272 dC 10535v MBC 15 €
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0266 AE FLORIANO - Antoniniano                  R/ Salus; RIC 
40; 276 dC 11872 BC/BC+ 25 €

0267 AE CARO - Antoniniano                          R/ Jupiter; RIC 
38; 282 dC 12171v BC 8 €

0268 AE NUMERIANO - Antoniniano             R/ Pax; RIC 393; 
284 dC 12249 MBC 15 €

0269 AE CARAUSIO - Antoniniano                 R/ Pax; RIC 101; 
290-291 dC 13639 BC-/BC 20 €

0270 AE ALECTO - Antoniniano                      R/ Laetitia; RIC 
22; 294-295 dC 13811 BC/BC- 20 €

0271 AE ALECTO - Quinário                            R/ Galera; RIC 
128; 294-296 dC 13874 BC- 10 €

0272 AE GALÉRIO - Follis                               R/ Génio; RIC VI 
54a; 308-311 dC 14508 MBC- 10 €

0273 AE GALÉRIA VALÉRIA - Follis              R/ Venus; RIC 
VI 46; 308-309 dC 14597 MBC 30 €

0274 AE MAXÊNCIO - Follis                           R/ Castor e 
Pólux; RIC 35; 309-312 dC 14975 BC+ 8 €

0275 AE LICÍNIO - Follis                                  R/ Júpiter; RIC 
VI 73; 313 dC 15240 MBC 12 €

0276 AE CONSTANTINO I - Centenional        R/ Victoria; RIC 
429; 323 dC; envernizada 16284 MBC 6 €

0277 AE MAGNÊNCIO - Maiorina                   R/ Imp. de pé; 
RIC VIII 263; 350 dC 18791 BC 6 €

0278 AE JOVIANO - Centenional                      R/ VOT V; RIC 
VIII 247; 363-364 dC 19227 MBC/BC 8 €

0279 AE VETRANIO - Centenional                   R/ Victoria; RIC 
283; 350 dC; falha no bordo 18905 BC 12 €

0280 AE AELIA FLACILA - Maiorina               R/ Victoria; RIC 
13; 383 dC 20609 BC 10 €

0281 AE MAGNO MÁXIMO - Maiorina          R/ REPARATIO-
REIPVB; RIC 26a; 383/8 dC 20650 BC- 5 €

0282 AR HONÓRIO - Silíqua                           R/ Roma; RIC 
1267; 407-408 dC; Cerceada 20969 BC+ 25 €

MOEDAS BIZANTINAS S
0283 AE JUSTINIANO I - Follis                   527-565 dC 160 BC 8 €
0284 AE JUSTINIANO I - Follis                   527-565 dC 160 BC 8 €
0285 AE JUSTINO II - Follis                        565-578 dC 360 BC- 5 €
0286 AE ROMANO III - Follis                     1028-1034 dC 1823 BC 10 €
0287 AE ROMANO III - Follis                     1028-1034 dC 1823 BC 10 €
0288 AE ROMANO IV - Follis                     1068-1071 dC 1866 BC/BC- 8 €
0289 AE NICEFORO III - Follis                   1078-1081      1889 BC/BC+ 8 €
0290 AE NICEFORO III - Follis                   1078-1081      1889 REG/BC 5 €

LOTES
0291 AE LOTE de 6 moedas Gregas (AE’s) N/C BC- a BC 18 €
0292 AE LOTE de 6 Dupôndios - Vespasiano (3) e Domiciano (3) N/C BC- a BC 25 €
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0293 AE LOTE de 4 AE’s - Domiciano (1); Trajano (1); Adriano (2) N/C BC- a BC 20 €
0294 AE LOTE de 4 Sestércios de Adriano N/C REG a 

BC 20 €
0295 AE LOTE de 4 Sestércios de Antonino Pio N/C BC- a BC 20 €
0296 AE LOTE de 4 Sestércios - Antonino Pio, Marco Aurélio, 

Faustina II e Cómodo N/C BC- a BC 20 €
0297 AE LOTE de 4 Sestércios - Antonino Pio (1), Marco Auré-

lio (1) e Cómodo (2) N/C BC- a BC 20 €
0298 AE LOTE de 4 Sestércios de Alexandre Severo N/C BC- a BC 20 €
0299 AE LOTE de 4 Sestércios - Gordiano III (3) e Filipe (1) N/C BC- a BC 20 €
0300 AE LOTE de 10 Antoninianos de Galieno N/C BC- a 

BC+ 20 €
0301 AE LOTE de 15 Antoninianos de Galieno N/C BC- a BC 20 €
0302 AE LOTE de 10 Antoninianos - Salonina (2), Póstumo (1), 

Victorino (2), Tétrico I (3), Cláudio II (2)
N/C BC- a 

BC+ 20 €
0303 AE LOTE de 10 Antoninianos - Victorino (2), Tétrico I (2), 

Cláudio II (6)
N/C BC- a 

BC+ 20 €
0304 AE LOTE de 15 Antoninianos de Claudio II N/C BC- a 

BC+ 20 €
0305 AE LOTE de 10 Antoninianos - Tétrico I (2), Aureliano (4), 

Probo (4) N/C
BC- a 
BC+ 20 €

0306 AE LOTE de 10 Antoninianos - Aureliano (3), Probo (4), 
Caro (1), Carino (1), Diocleciano (1)

N/C BC- a 
BC+ 20 €

0307 AE LOTE de 10 Antoninianos - Diocleciano (5), Maximi-
ano (3), Constâncio I (1), Galério (1) N/C BC- a BC 20 €

0308 AE LOTE de 8 Folles - Diocleciano (2), Maximiano (2), 
Constâncio I (1), Galério (3) N/C BC- a BC 20 €

0309 AE LOTE de 10 Folles/Antoninianos - Maxêncio (2), 
Galério (3), Maximino II (1), Constantino I (4) N/C BC- a BC 20 €

0310 AE LOTE de 15 AE3 (Folles/Centenionalis) - Licínio I (3), 
Constantino I (4)

N/C BC- a 
BC+ 20 €

0311 AE LOTE de 15 AE3 (Folles/Centenionalis) de 
Constantino I

N/C BC- a 
BC+ 20 €

0312 AE LOTE de 15 AE3 (Centenionalis) - Comemorativas 
URBS ROMA Loba (8) e Constantino II (7) N/C BC- a BC 20 €

0313 AE LOTE de 20 AE3/4 (Centenionalis) - Comemorativas 
CONSTANTINOPOLIS (3), Crispo (2), Constantino II 
(7), Constante (8) N/C BC- a BC 20 €

0314 AE LOTE de 20 AE3/4 (Centenionalis) - Constante (10), 
Constâncio II (10) N/C

BC- a 
BC+ 20 €

0315 AE LOTE de 20 AE3/4 (Centenionalis) - Constante (5), 
Constâncio II (15) N/C

BC- a 
BC+ 20 €

0316 AE LOTE de 20 AE3 (Centenionalis) de Constâncio II
N/C

BC- a 
BC+ 20 €

0317 AE LOTE de 20 AE2/3 (Centenionalis e Maiorinas) de 
Constâncio II N/C

BC- a 
BC+ 20 €

0318 AE LOTE de 16 AE3 (Centenionalis) - Constâncio II (4), 
Constâncio Galo (5), Juliano (7) N/C

BC- a 
BC+ 20 €
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0319 AE LOTE de 19 AE’s - Antoninianos e Folles N/C BC- a 
BC+ 150 €

0320 AE LOTE de 12 moedas Baixo Império (AE3) - Constante 
(3), Juliano II (2), Velentiniano I (3), Valente (4) N/C

BC- a 
BC+ 12 €

0321 AE LOTE de 6 moedas Baixo Império (AE4) - Graciano 
(3), Teodósio (2), Arcádio (1) N/C

BC- a 
MBC 10 €

0322 AE LOTE de 8 Maiorinas; Baixo Império; Graciano (4) e 
Teodósio I (4) N/C

BC- a 
BC+ 12 €

0323 AE LOTE de 10 Maiorinas; Baixo Império; Arcádio (5) e 
Honório (5) N/C

BC- a 
BC+ 15 €

0324 AE LOTE de 3 moedas Bizantinas (Follis) - M. Tibério, 
Focas e Heráclio N/C BC- a BC 12 €

0325 AE LOTE de 4 moedas Bizantinas (Follis) - Justino I (1); 
Constante II (3) N/C BC- a BC 12 €

ADENDA

MOEDAS   IBÉRICAS
0326 AE OSET - Asse                                      R/ Genio com 

cacho de uvas; 120-20 aC 1949 BC+ 20 €
IMPÉRIO ROMANO

0327 AR ANTONINO PIO - Denário               R/ Salus; RIC 
305; 159-160 dC. 4106 MBC 25 €

0328 AR MARCO AURÉLIO - Sestércio          R/ Salus; RIC 
964; 169 dC. 4998 BC 30 €

0329 AR SEPTÍMIO SEVERO - Denário         R/ Salus; RIC 
230; 209 dC. 6348v. MBC 30 €

MOEDAS   PORTUGUESAS
MONARQUIA

CUNHAGEM MANUAL

D. SANCHO II (1223 - 1248)
1001 B Mealha       (disco irregular;patine escura;descentrada) 01.01 MBC- a 

BC+ 25 €

D. AFONSO III (1248 - 1279)
1002 B Dinheiro       (parcialmente oblitado) 01.01 MBC- 18 €
1003 B Dinheiro       (A/ e R/ parcialmente recunhado) 01.01 MBC 15 €
1004 B Dinheiro       (disco irregular) 01.01 MBC+ 20 €
1005 B Dinheiro        01.17 MBC+ 15 €
1006 B Dinheiro           (fenda no bordo e orla) 02.01 MBC 10 €

1007 B Dinheiro       (envernizado) 02.23 MBC 10 €

D. DINIS I (1279 - 1325)
1008 B Dinheiro      (bordo irregular; envernizada) 03.01 MBC 15 €
1009 B Dinheiro      (falha no bordo, orla e legenda) 03.19 MBC 15 €
1010 B Dinheiro      (disco diminuido e irregular) 04.25 MBC 10 €
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D. AFONSO IV (1325 - 1357)
1011 B Dinheiro       (falhas no bordo e orla)     08.01 MBC- a 

BC+ 45 €

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1012 B Dinheiro       (disco reduzido; peq. verdete) 01.01 MBC a 

MBC- 20 €
1013 B Barbuda   P    (A/ corrosão; falhas no bordo e orla) 39.01 BC+ 335 €

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1014 Ae Real Preto       (bordo corroído) 01.01 MBC- a 

BC+ 18 €
1015 B Quarto Real Cruzado   (bordo e orla corroído; limpo) 08.01 BC- / 

BC+ 50 €
1016 B Meio Real 10 Soldos      (disco reduzido)  R/ … ET AL 17.02v BC+ a 

BC 35 €
1017 B Meio Real 10 Soldos    (disco reduzido)  R/ descentrado 19.07 BC+ 40 €
1018 B Meio Real 10 Soldos        20.01 MBC- a 

BC+ 140 €
1019 B Meio Real Atípico   EV    31.01 MBC 150 €
1020 B Meio Real Atípico   EV    31.01 MBC- a 

BC+ 90 €
1021 B Meio Real Atípico   PO 32.04 MBC+ a 

MBC 400 €
1022 B Meio Real Cruzado    P    (manchada no bordo; orla c/ 

verdete)
35.01 MBC+ 

60 €
1023 B Meio Real Branco            A/ leg. oblit. R/ descentrado 38.01 MBC- a 

BC+ 60 €
1024 B Meio Real Branco      P - O  (disco diminuido) 39.01 MBC- 50 €
1025 B Meio Real Branco      P - O  (patine escura) 39.03 MBC+ 400 €
1026 B Real 10 Soldos     P  (vincada; patine escura) 46.12 BC+ 10 €

1027 B Real Branco         A/ e R/  leg. oblit. 52.01 BC 10 €
1028 B Real Branco        (disco irregular) 52.02 BC+ 20 €
1029 B Real Branco        P    (patine escura) 53.12 MBC- a 

BC+ 80 €

D. DUARTE I (1433 - 1438)
1030 Ae Meio Real Preto       (sujo) 01.02 MBC- a 

BC+ 170 €
1031 Ae Meio Real Preto       (falhas no bordo, orla e campo) 01.02 BC 80 €

1032 Ae Meio Real Preto       (disco irregular) 02.? MBC 120 €
1033 Ae Meio Real Preto       (c/ verdete) 02.? MBC- a 

BC+ 30 €
1034 B Real Branco       (disco irregular) 04.04 MBC a 

MBC- 350 €

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1035 Ae Meio Real Preto       (lig. verdete) 02.01 BC+ / BC 20 €
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1036 Ae Ceitil          (disco fendido; A/ descentr. ) 06.03 BC + 30 €
1037 Ae Ceitil    -  C      (disco irregular; pat. escura)    14.01 BC a BC- 15 €
1038 B Cotrim  -  P    (disco diminuido) 16.02 MBC- a 

BC+ 330 €
1039 B Cotrim  -  P    (disco irregular; A/ riscada)    16.04 BMC- 350 €
1040 B Espadim  - P   (A/ descentrado;falha no bordo) 21.01? MBC- 310 €
1041 B Espadim         (A/ e R/ c/ obliterações extensas) 20.? MBC- a 

BC+ 185 €

D. JOÃO II (1481 - 1495)
1042 Ae Ceitil                  (patine escura; peq. verdete) 02.01 BC+ 20 €
1043 Ae Ceitil                  (falas no bordo, orla e campo) 02.03 BC+ 20 €
1044 Ae Ceitil                  (disco reduzido) 05.01 MBC- a 

BC+ 20 €
1045 Ar Vintém        19.03 MBC / 

BC 35 €

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1046 Ae Ceitil       (disco irregular; R/ descentrado) 02.08 BC+ /

MBC- 12 €
1047 Ae Ceitil      02.08 BC+ 10 €
1048 Ae Ceitil       (manhas de verdete) 02.12 BC+ 10 €
1049 Ae Ceitil       (peq. zonas de verdete) 03.01 BC+ 10 €
1050 Ar Meio Vintém      (disco reduzido) 16.10 BC+ a 

BC 20 €
1051 Ar Vintém      27.08.? MBC 55 €
1052 Ar Vintém       (disco muito reduzido) 30.06 BC 25 €
1053 Ar Tostão   OV      45.06 MBC 135 €
1054 Ar Tostão   OV      45.15 MBC a 

BC+ 55 €

D. JOÃO III (1521 - 1557)
1055 Ae Ceitil                      (patine escura) 04.08 BC 25 €
1056 Ae Ceitil     05.08 BC+ a 

BC 25 €
1057 Ae Ceitil       (disco reduzido) 06.01 BC- / BC 10 €
1058 Ae Real       (falha no bordo) 11.03 BC+ 20 €
1059 Ae Três Reais      (disco reduzido) 13.05 MBC- a 

BC+ 35 €
1060 Ae Três Reais      (falha no bordo e orla) 13.09 BC- 15 €
1061 Ae Três Reais        (disco irregular; pat. escura)    13.11 MBC- a 

BC+ 50 €
1062 Ae X Reais   15.02? BC+ a 

BC 25 €
1063 Ae X Reais       (cunhagem fraca) 15.08 BC / BC- 30 €
1064 Ar Cinquinho  híbrido “Rara” 16.01 MBC 1 750 €
1065 Ar Vintém 35.01v BC- 30 €
1066 Ar Vintém   A/ escudo ladeado por pontos em cruz 66.04v BC+ 125 €
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1067 Ar Real Português         (patine escura) 67.01 MBC- a 
BC+ 300 €

1068 Ar Real Português          (disco reduzido) 71.01 MBC- 475 €
1069 Ar Real Português           (disco reduzido) 78.01 MBC 220 €
1070 Ar Real Português Dobrado         90.19 BC- 65 €
1071 Ar Real Português Dobrado         90.31 MBC- 220 €
1072 Ar Real Português Dobrado           R/ …. VINCES; (disco 

reduzido)
92.03v MBC- 370 €

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1073 Ae Real      (verdete) 07.01 BC- a 

Reg 30 €
1074 Ae Real       14.01 BC- / Reg 15 €
1075 Ar Vintém         (disco reduzido) 28.02 BC a BC- 185 €
1076 Ar Vintém          29.06 BC a BC- 40 €
1077 Ar Vintém         A/ sem numeral;(disco reduzido) 29.28 v BC 240 €
1078 Ar Tostão          A/ descentrado 50.05 MBC- a 

BC+ 100 €
1079 Ar Tostão           (disco reduzido)     50.28 BC+ / 

BC- 55 €
D. FILIPE II  (1598 - 1621)

1080 Ar Tostão       A/ e R/ recunhagem; (disco irregular; falhas 
no bordo)

15.?
MBC- 375 €

D. FILIPE III  (1621 - 1640)
1081 Ar Meio Tostão       03.01 BC+ 170 €

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1082 Ae Real e Meio  A/ descentrada; R/ ponto de verdete 01.01 MBC 60 €

1083 Ar Meio Tostão   1641 38.01 MBC- 135 €
1084 Ar Tostão              (disco irregular; patina escura) 72.01 MBC 300 €
1085 Ar Meio Cruzado       A/ descentrado (disco reduzido) 91.09? MBC- 300 €
1086 Ar Meio Cruzado       A/ descentrado 91.11 MBC- 290 €
1087 Ar Carimbo 120       s/ tostão F1 115.11 MBC- 270 €

D. AFONSO VI (1656 - 1667)
1088 Ar Dois Vinténs              (disco irregular) 13.03 MBC- a 

BC+ 75 €
1089 Ar Quatro vinténs 20.02? BC/ BC- 65 €
1090 Ar Tostão                 (disco reduzido) 22.01 MBC- 900 €
1091 Ar Tostão 25.15? BC a BC- 15 €

1092 Ar Carimbo 250       s/  1/2 Cruzado J4    (disco reduzido) 42.05 MBC- 400 €
1093 Ar Carimbo 250       s/  1/2 Cruzado A6     42.14 MBC- a 

BC+ 325 €
D. PEDRO - Príncipe Regente (1667 - 1683)

1094 Ar Dois Vinténs          (disco reduzido; envernizado) 21.01 MBC- a 
BC+ 60 €
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MONARQUIA
CUNHAGEM MECÂNICA
D.  PEDRO P. R.  (1677 - 1683)

2001 Ae III Reis 1682 - Ensaio  Rara E1.01 MBC- 980 €

D.  PEDRO II (1683 - 1706)
2002 Ae 1 1/2  real 1699 e. h. 01.01 MBC 20 €
2003 Ae V    Reis 1699  e. h.    13.01 Q./Bela 90 €
2004 Ae X    Reis 1703  e. h. 17.06 MBC- 20 €
2005 Ar 1/2 Tostão   ND  e. v.  Porto 33.05 MBC + 25 €
2006 Ar 4  Vinténs    ND  e. v.  .PORTVGA. 42.01 MBC+ 200 €
2007 Ar Tostão 1691  Porto   e. v. 46.03 BC 20 €
2008 Ar Tostão 1700  Porto   e. v. 46.08 MBC- 20 €
2009 Ar Tostão   ND   e. 3 h.  Coroa de Príncipe 48.01 MBC- 70 €
2010 Ar 6  Vinténs   ND   e. v. 49.12 MBC+ 135 €
2011 Ar 12  Vinténs 1686   e. v.     56.02 MBC+ 350 €
2012 Ar 12  Vinténs 1688   e. v.     61.01 MBC+ 135 €
2013 Ar 12  Vinténs 1706   e. v.     64.06 MBC+ 675 €

2014 Ar Cruzado    1704  e. v. 79.03 Q./Bela 640 €
2015 Ar Orla Nova sobre 1/2 Cruzado do Porto de D. João IV 

-  2S0 Reis 102.01 MBC 320 €

D.  JOÃO V (1706-1750)
2016 Ae III  Reis 1712   e. h. 08.02 BC+ 25 €
2017 Ae III  Reis 1714   e. h. 10.02 MBC- 50 €
2018 Ae III  Reis 1714   e. h. 11.01 MBC 30 €
2019 Ae III  Reis 1724   e. h.  “. V  DEI .” 12.04 MBC 180 €
2020 Ae III  Reis 1724   e. h. 12.03 MBC 220 €
2021 Ae III  Reis 1734   e. v. 13.03 MBC- 20 €
2022 Ae III  Reis 1738   e. h. 13.06 MBC- 25 €
2023 Ae III  Reis 1744   e. v. 13.08 MBC 20 €
2024 Ae V    Reis 1714  e. h. 14.07 MBC+ 85 €
2025 Ae V    Reis 1728  e. v. 19.02 Q./MBC+ 20 €
2026 Ae V    Reis 1728 e. v. “2 Clipped” 19.02 MBC- 15 €
2027 Ae X    Reis 1724  e. v. 33.04 MBC 25 €
2028 Ae X    Reis 1737  e. v. “c/ Pontos de zebre” 34.20 MBC 20 €
2029 Ae X    Reis 1737  e. v. 34.20 MBC 20 €
2030 Ae X    Reis 1738  e. v.  “IOANES  V”  Sem ponto 35.05 MBC 25 €
2031 Ar 1/2 Tostão   ND  e. h.  “Estrela de 5 pontas” 46.01 Bela 175 €
2032 Ar 3 Vinténs   ND  e. h. 57.02 MBC- 20 €
2033 Ar 6  Vinténs   ND   e. h. 69.02 MBC- 20 €
2034 Ar Cruzado     1750  e. h.   81.01 MBC 65 €
2035 Av Cruzado Novo “Pinto”  1721  “Coroa de 4 arcos” 84.03 Q./Bela 150 €

2036 Av Cruzado Novo “Pinto”  1724  “Coroa de 5 arcos, sem 
esporões” 85.03 MBC+ 160 €
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2037 Av Quartinho 1733 Lisboa “Coroa de 5 arcos” cerceada 89.03 MBC 300 €
2038 Av Quartinho 1733 Lisboa  “Coroa de 5 arcos” 89.03 Q./MBC+ 290 €
2039 Av Moeda 1719 B 103.06 Sob. 1 350 €
2040 Av Cruzadinho 1734 R 107.01 MBC+ 350 €
2041 Av 1/2 Escudo 1730 M 115.04 MBC 400 €
2042 Av 1/2 Escudo 1734 M 115.11 Q./MBC+ 400 €
2043 Av 1/2 Escudo 1740  “Ligeiro cerceio” 110.18 MBC 400 €
2044 Av 1/2 Peça 1741 122.14 Q./Bela 1 800 €

D.  JOSÉ I  (1750-1777)
2045 Ae III   Reis 1764 “I” e. v. 02.01 MBC 10 €
2046 Ae III   Reis 1776 “J” e. v. 04.02 BC 10 €
2047 Ae X    Reis 1752 - I  e. v. 08.04 MBC 15 €
2048 Ae X    Reis 1764 - J  e. v. 09.06 MBC- 15 €
2049 Ar 3 Vinténs   ND  e. h. 15.01 MBC 20 €
2050 Ar Tostão   “I”  ND   e. h.  “Cruz Perolada” 16.02 Bela 65 €
2051 Ar 12  Vinténs 1775 (J)   e. h.     30.10 MBC 380 €
2052 Av 1/2 Escudo 1776 “J”  e. v.  Cerceada 43.08 MBC 280 €

ORDEM DE MALTA

D. MANUEL PINTO DA FONSECA
2053 Ar 4 Tari 1741  “Magistério” 12.01 MBC 750 €

D. MARIA I  E  D. PEDRO III  (1777 - 1786)
2054 Av 1/2 Escudo 1778  e. v.  Cerceada 21.02 MBC 490 €

D. MARIA I  (1786 - 1799)
2055 Ae V    Reis 1799  e. v. 02.04 MBC+ 20 €

D. JOÃO P. R.  (1799 - 1816)
2056 Ae III   Reis 1804  e. v. 01.01 Q./MBC+ 20 €
2057 Ae V    Reis 1813  e. v. 04.04 MBC 15 €
2058 Br Pataco 1811 10.01 Bela 220 €
2059 Br Pataco 1813 10.03 MBC 60 €
2060 Br 12  Vinténs 1808   e. h.     20.01 MBC 200 €
2061 Ar Cruzado     1799  e. h.   23.01 MBC 50 €

D. JOÃO VI  (1816 - 1826)
2062 Ar Cruzado     1823  e. h.   12.17 Bela 170 €

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2063 Br Pataco 1828 02.05 BC+ 20 €

D. MIGUEL (1828 - 1834)
2064 Ae V    Reis 1829  e. v. 01.02 Q./MBC+ 150 €
2065 Ar 1/2 Tostão   ND  e. v.   05.01 Q./Bela 75 €

D. MARIA II  (1834 - 1853)
2066 Ae V    Reis 1830  e. v. 01.01 MBC- 10 €
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2067 Ar Cruzado   1834  e. h.   16.02 MBC+ 120 €
2068 Ar Cruzado   1834  e. h.   16.02 Bela 120 €

SISTEMA DECIMAL
2069 Ae V    Reis 1850  e. h. 32.04 Bela 45 €
2070 Ae V    Reis 1852  e. h. 32.05 Q./MBC+ 30 €
2071 Ae X  Reis 1830  e. v. 02.01 Bela 140 €
2072 Ae X    Reis 1850  e. h.  “Limpa” 33.10 BC 10 €
2073 Ae X    Reis 1853  e. h.  “Limpa” 33.13 Q./MBC+ 35 €
2074 Ae XX  Reis 1847 34.01 Q./MBC+ 25 €
2075 Ae XX  Reis 1848 34.02 MBC- 30 €
2076 Ae XX  Reis 1850 “Limpa” 34.04 BC 12 €
2077 Ae Tostão - 100 Réis 1838 35.02 Q./Bela 320 €
2078 Ae Tostão - 100 Réis 1853  “Bonita patine” 37.01 Bela 60 €
2079 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1838 38.02 Q./MBC+ 345 €
2080 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1842 39.06 MBC 40 €
2081 Av 1/5 de Coroa de Ouro - 1000 Réis 1851 41.01 Bela 235 €
2082 Av Meia Coroa 2500 Réis 1851 43.01 Bela 335 €

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2083 Ar 1/2 Tostão 50 Réis 1861 01.03 Bela 15 €
2084 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1861   “Muito escassa” 05.03 BC 70 €
2085 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1856 07.02 Bela 185 €
2086 Av 1/10 de Coroa 1000 Réis 1855 09.01 Bela 145 €
2087 Av 1/10 de Coroa 1000 Réis 1855 09.01 Q./Sob. 160 €
2088 Av 1/10 de Coroa 1000 Réis 1855 09.01 MBC 120 €

D. LUÍS I  (1861 - 1889)
2089 Ae III   Reis 1875  e. h. 01.03 MBC 18 €
2090 Ae V    Reis 1868  e. h. 02.02 MBC 8 €
2091 Ae V    Reis 1874  e. h. 02.06 MBC 9 €
2092 Ae V    Reis 1875  e. h. 02.08 MBC 3 €
2093 Ae V    Reis 1875  e. h. 02.08 Q./Bela 10 €
2094 Ae V    Reis 1878  e. h. 02.11 Bela 20 €
2095 Ae V    Reis 1882  e. h. 03.01 Bela 15 €
2096 Ae V    Reis 1886  e. h. 03.05 MBC 5 €
2097 Ae X    Reis 1870  e. h. 04.03 MBC 270 €
2098 Ae X    Reis 1871  e. h. 04.04 MBC 25 €
2099 Ae X  Reis   1873  e. h. 04.05 MBC 10 €
2100 Ae X  Reis 1882  e. h. 05.01 Q./Sob. 25 €
2101 Ae X  Reis 1883  e. h. 05.02 Sob. 25 €
2102 Ae XX  Reis 1873 06.04 Q./Bela 15 €
2103 Ae XX  Reis 1883  e. h.  “Bonita patine” 07.02 Sob. 35 €
2104 Ae XX  Reis 1883  e. h.  “Limpa” 07.02 MBC 10 €
2105 Ar 1/2 Tostão 50 Réis 1877 08.11 Q./Sob. 20 €
2106 Ar 1/2 Tostão 50 Réis 1889 08.20 Q./Sob. 10 €
2107 Ar 1/2 Tostão 50 Réis 1889 08.20 MBC 5 €
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2108 Ar Tostão - 100 Réis 1874 09.08 Bela 120 €
2109 Ar Tostão - 100 Réis 1876 09.11 Q./Sob. 160 €
2110 Ar Tostão - 100 Réis 1879  “Com solda” 09.14 BC 8 €
2111 Ar Tostão - 100 Réis 1886 09.20 MBC- 22 €
2112 Ar Tostão - 100 Réis 1889 09.23 Q./Sob. 30 €
2113 Ar Tostão - 100 Réis 1889 09.23 Bela 9 €
2114 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1886 11.16 Q./MBC+ 30 €
2115 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1888 11.20 MBC 15 €
2116 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1888 12.20 Bela 20 €
2117 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1889 12.22 Q./Sob. 25 €
2118 Av 1/2 de Coroa de Ouro - 5000 Réis 1883 16.13 Sob. 430 €
2119 Av 1/2 de Coroa de Ouro - 5000 Réis 1887 16.16 Sob. 480 €

D. CARLOS I  (1889 - 1908)
2120 Ae 5 Réis  1906 01.13 Bela 5 €
2121 Ae 20 Réis  1891 03.01 Q./Bela 5 €
2122 Ae 20 Réis  1891 - A 03.03 Q./Sob. 15 €
2123 Ae 20 Réis  1892 03.02 Sob. 15 €
2124 Ar 50 Réis  1893  “Bonita Patine” 04.01 Q./Sob. 10 €
2125 Ar 50 Réis  1893 04.01 Bela 15 €
2126 Ar 50 Réis  1893 04.01 Q./MBC+ 10 €
2127 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1891 08.01 Sob. 45 €
2128 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1892 08.03 MBC 10 €
2129 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1903 08.08 Bela 60 €
2130 Ar 1 Franc  1888  (200 Réis) 09.02 Bela 15 €
2131 Ar 200 Réis 1898 IV Cent. Desc. C. M. para a Ìndia 10.01 Bela 20 €
2132 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1891 11.01 Bela 15 €
2133 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1891 11.01 Bela 13 €
2134 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1895 11.08 Q./MBC+ 50 €
2135 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1896 11.10 MBC+ 10 €
2136 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1896 11.10 MBC 9 €
2137 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1899 11.13 MBC 9 €
2138 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1906 11.18 MBC+ 25 €
2139 Ar 500 Réis 1898 IV Cent. Desc. Caminho Marítimo para 

a Ìndia 12.01 Q./Bela 25 €
2140 Ar 10 Tostões - 1000 Réis 1899 18.01 Sob. 40 €
2141 Ar 10 Tostões - 1000 Réis 1899 13.01 Q./MBC+ 20 €
2142 Ar 1000 Réis 1898 IV Cent. Desc. Caminho Marítimo para 

a Ìndia 14.01 Q./Bela 25 €
2143 Ar 1000 Réis 1898 IV Cent. Desc. Caminho Marítimo para 

a Ìndia 14.01 Q./Bela 30 €

D. MANUEL  II  (1908 - 1910)
2144 Ae 5 Réis  1910 01.01 Bela 5 €
2145 Ar 2 Tostões - 200 Réis 1909 03.01 Bela 8 €
2146 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1908 04.01 Bela 18 €
2147 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1908 04.01 MBC+ 14 €
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2148 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1910 Marquês de Pombal 05.01 Bela 30 €
2149 Ar 5 Tostões - 500 Réis 1910 Marquês de Pombal 05.01 Q./Bela 20 €
2150 Ar 10 Tostões - 1000 Réis 1910 “Cent. da Guerra Peninsular” 07.01 Bela 100 €

REPÚBLICA PORTUGUESA
PORTUGAL CONTINENTAL

3001 Br $01 1921 01.05 Bela 15 €
3002 Br $01 1921 01.05 Q/Bela 10 €
3003 Fe $02 1918 02.01 MBC+ 250 €
3004 Br $02 1921 03.03 MBC+ 20 €
3005 Br $05 1920 05.01 Bela 60 €
3006 Br $05 1920 05.01 Q/Bela 40 €
3007 Br $05 1921 05.02 MBC+ 5 €
3008 Br $05 1922 05.03 MBC 180 €
3009 Cn $10 1920 08.01 Q/Bela 10 €
3010 Cn $10 1921 08.02 Bela 10 €
3011 Br $10 1924 09.01 Q/Bela 20 €
3012 Br $10 1924 09.01 MBC 7 €
3013 Br $10 1925 09.02 MBC 7 €
3014 Br $10 1930 09.04 MBC 30 €

3015 Br $10 1938 09.05 MBC- 10 €
3016 Br $10 1940 09.06 Bela 10 €
3017 Br X centavos 1942 10.01 Bela 15 €
3018 Br X centavos 1943 10.02 Q/Bela 15 €
3019 Br X centavos 1944 10.03 Sob 10 €
3020 Br X centavos 1945 10.04 Bela 15 €
3021 Br X centavos 1946  Limpa 10.05 Bela 8 €
3022 Br X centavos 1947 10.06 Bela 15 €
3023 Br X Centavos 1948 10.07 Q/Sob 50 €
3024 Br X centavos 1951 10.11 Bela 50 €
3025 Br X centavos 1952 Limpa 10.12 MBC- 9 €
3026 Br X centavos 1954 10.14 Bela 10 €
3027 Br X centavos 1957 10.17 Sob 5 €
3028 Ar $20 1913 12.01 MBC+ 25 €
3029 Ar $20 1913 12.01 MBC 15 €
3030 Ar $20 1916 12.02 MBC+ 20 €
3031 Cn $20 1920  P fechado 13.01 MBC+ 5 €
3032 Cn $20 1921  P fechado 13.03 MBC+ 5 €
3033 Br $20 1924 15.01 MBC+ 5 €
3034 Br $20 1925 15.02 Q/Bela 10 €
3035 Br XX centavos 1942  env. 16.01 Bela 20 €
3036 Br XX centavos 1943   16.02 MBC 5 €
3037 Br XX centavos 1944 16.03 MBC 9 €
3038 Br XX centavos 1945 16.04 MBC+ 5 €
3039 Br XX centavos 1948 16.05 MBC 5 €
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3040 Br XX centavos 1949 16.06 MBC 10 €
3041 Br XX centavos 1951 16.07 MBC 5 €
3042 Br XX centavos 1953  env. 16.10 Bela 5 €
3043 Br XX centavos 1955 16.11 MBC- 5 €
3044 Ar $50 1913 18.02 Bela 10 €
3045 Ar $50 1914 18.03 Bela 12 €
3046 Ar $50 1916 18.05 Bela 10 €
3047 Bral $50 1924 19.01 MBC 60 €
3048 Bral $50 1926 19.03 Q/Bela 20 €
3049 Alp $50 1929 20.03 MBC 20 €
3050 Alp $50 1930 20.04 Sob 300 €

3051 Alp $50 1931 20.05 Sob 360 €
3052 Alp $50 1947 20.12 Sob 15 €
3053 Alp $50 1952 20.14 Bela 20 €
3054 Alp $50 1952 20.14 Q/Bela 9 €
3055 Alp $50 1955 20.16 Bela 5 €
3056 Ar 1$00 1910  5 Outubro 22.01 MBC 60 €
3057 Ar 1$00 1915 23.01 Bela 25 €
3058 Ar 1$00 1915 23.01 Q/Bela 20 €
3059 Ar 1$00 1916 23.02 MBC+ 25 €
3060 Ar 1$00 1916 23.02 MBC+ 25 €
3061 Bral 1$00 1924 24.01 MBC 10 €
3062 Bral 1$00 1924 24.01 MBC- 5 €
3063 Bral 1$00 1926 24.02 MBC 130 €

3064 Bral 1$00 1926 24.02 MBC 120 €
3065 Alp 1$00 1927 25.01 MBC- 10 €

3066 Alp 1$00 1935 25.06 Bc+ 100 €
3067 Alp 1$00 1939 25.07 Bela 750 €
3068 Alp 1$00 1940 25.08 Q/Sob 100 €
3069 Alp 1$00 1945 25.10 MBC 10 €
3070 Alp 1$00 1951 25.12 Q/Bela 7 €
3071 Alp 1$00 1952 25.13 Q/Sob 90 €
3072 Alp 1$00 1957 25.14 Q/Sob 10 €
3073 Ar 2$50 1932 30.01 Sob 55 €
3074 Ar 2$50 1932 30.01 MBC- 10 €
3075 Ar 2$50 1940 30.04 Q/Sob 20 €
3076 Ar 2$50 1940 30.04 Bela 15 €
3077 Ar 2$50 1940 30.04 MBC+ 10 €
3078 Ar 2$50 1942 30.05 Bela 10 €
3079 Ar 2$50 1945 30.09 Bela 15 €
3080 Ar 2$50 1947 30.10 Bela 10 €
3081 Ar 2$50 1948 30.11 MBC+ 20 €
3082 Cn 2$50 1964 31.01 Bela 10 €
3083 Cn 2$50 1965 31.04 Q/Sob 5 €
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3084 Cn 2$50 1966 31.05 MBC+ 8 €
3085 Ar 5$00 1932  Slab NGC - MS 64 35.01 MS 64 350 €
3086 Ar 5$00 1933 35.02 Bela 25 €
3087 Ar 5$00 1933 35.02 Q/Bela 18 €

3088 Ar 5$00 1937 35.04 Bela 270 €
3089 Ar 5$00 1937 35.04 Bc- 10 €
3090 Ar 5$00 1940 35.05 MBC 20 €
3091 Ar 5$00 1942 35.06 Sob 12 €
3092 Ar 5$00 1943 35.07 Bela 30 €
3093 Ar 5$00 1946 35.08 Q/Sob 20 €
3094 Ar 5$00 1947 35.09 Bela 9 €
3095 Ar 5$00 1948 35.10 Bela 10 €
3096 Cn 5$00 1966 37.04 Q/Sob 10 €
3097 Ar 10$00 1928  Batalha Ourique 42.01 Sob 35 €
3098 Ar 10$00 1932 43.01 Bela 30 €
3099 Ar 10$00 1932 43.01 MBC- 10 €
3100 Ar 10$00 1933 43.02 MBC+ 35 €
3101 Ar 10$00 1933 43.02 MBC 20 €
3102 Ar 10$00 1934 43.03 MBC- 15 €
3103 Ar 10$00 1937  Slab NGC 63 43.04 MS 63 450 €
3104 Ar 10$00 1937 43.04 MBC 120 €
3105 Ar 10$00 1940 43.05 Q/Bela 20 €
3106 Ar 1000$00 N/D (1983) - Camões 153.01 Q/Sob 10 €
3107 Ar 1000$00 1994  Lobo 156.01 Q/Sob 65 €

PORTUGAL INSULAR
AÇORES

D. MARIA I
4001 Ae 20 Reis 1790 03.01 MBC- 100 €

D. LUIS I
4002 Ae 20 Reis 1865 03.01 MBC- 7 €

4003 Ar Cruzado 1813 c/carimbo GP coroado 25.05 MBC 175 €

D. CARLOS I
4004 Ae 5 Reis 1901 01.01 MBC 8 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

REPÚBLICA
4005 Alp II Macutas 1927 02.10 MBC 5 €
4006 Alp IIII Macutas 1927 03.02 MBC+ 10 €
4007 Br $05 1923 06.03 MBC 15 €
4008 Cn $20 1921 10.01 MBC- 8 €
4009 Cn $50 1922 13.01 MBC+ 12 €
4010 Cn $50 1923 13.02 Q/Bela 15 €
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4011 Cn $50 1927 14.01 MBC 14 €
4012 Cn $50 1928 14.02 MBC- 10 €

4013 Cn $50 1950 15.02 MBC 7 €
4014 Br $50 1955 16.03 MBC 8 €
4015 Cn 2$50 1953 18.01 MBC- 5 €
4016 Ar 20$00 1952 22.01 MBC+ 7 €
4017 Ar 20$00 1955 22.02 Q/Bela 5 €

CABO VERDE
REPÚBLICA

4018 Br $10 1930 02.01 Q/Bela 5 €
4019 Br $20 1930 03.01 Q/Bela 9 €
4020 Alp $50 1930 04.01 MBC- 10 €
4021 Alp 1$00 1949 08.01 MBC 5 €
4022 Ar 10$00 1953 09.01 Q/Sob 25 €

GUINÉ
REPÚBLICA

4023 Alp 1$00 1933 09.01 MBC- 10 €
4024 Br 1$00 1946 10.01 Q/Bela 5 €
4025 Cn 5$00 1973 13.01 Q/Bela 6 €
4026 Ar 10$00 1952 14.01 Bc+ 5 €

INDIA PORTUGUESA
D. MARIA I

4027 Cal 20 Bazarucos 1800  c/corrosão 07.02 Bc+ 37 €

D. CARLOS I
4028 Ae 1/8 Tanga MCMIII 02.02 MBC- 5 €
4029 Ae 1/2 Tanga MCMIII 04.03 MBC- 10 €

REPÚBLICA
4030 Br 1 Tanga 1947 02.01 Bc+ 6 €
4031 Cn 1/4 Rupia 1952 06.02 MBC 8 €
4032 Ar 1 Rupia 1912 09.01 Bc+ 10 €

MACAU
REPÚBLICA

4033 Br 5 Avos 1952 01.01 MBC 7 €
4034 Br 50 Avos 1952 10.01 MBC+ 5 €
4035 Ar 1 Pataca 1952 16.01 MBC+ 8 €
4036 Cn 1 Pataca 1968 17.01 Bela 8 €
4037 Cn 1Pataca 1975 17.02 Q/Bela 5 €
4038 Cn 1 Pataca 1980 17.03 Q/Bela 10 €
4039 Cn 1 Pataca 1983 18.02 Bela 5 €
4040 Ar 5 Patacas 1952 22.01 Bela 15 €
4041 Ar 5 Patacas 1952 22.01 Q/Bela 10 €
4042 Ar 5 Patacas 1971 23.01 Bela 10 €
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4043 Ar 5 Patacas 1971 23.01 Q/Bela 6 €
4044 Cn 5 Patacas 1982 24.01 Bela 5 €
4045 Cn 5 Patacas 1983 24.03 Q/Sob 30 €
4046 Cn 5 Patacas 1983 24.03 MBC 18 €
4047 Cn 5 Patacas 1985 29.05 Q/Sob 30 €

MOÇAMBIQUE
REPÚBLICA

4048 Br $20 1936 04.01 MBC 15 €
4049 Cn $50 1936 09.01 MBC 20 €
4050 Br $50 1945  Limpa 10.01 MBC 5 €
4051 Alp $50 1950 11.01 MBC 5 €
4052 Alp $50 1951 11.02 MBC- 5 €
4053 Cn 1$00 1936 14.01 MBC- 10 €
4054 Cn 1$00 1936 14.01 Bc+ 8 €
4055 Alp 1$00 1950 16.01 MBC- 5 €
4056 Alp 1$00 1951 16.02 MBC 10 €
4057 Ar 5$00 1960 27.04 Sob 5 €
4058 Ar 10$00 1966 27.05 MBC 5 €
4059 Cn 10$00 1970 28.02 Bela 5 €

SÃO TOMÉ E PRINCÍPE
D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE

4060 Ae 80 Reis 1813 R    41 pérolas 03.04 MBC 100 €
REPÚBLICA

4061 Alp $20 1929 04.01 MBC- 6 €
4062 Alp $50 1929 07.02 Bela 100 €
4063 Cn 1$00 1939 12.01 Bc+ 6 €
4064 Ar 2$50 1939 15.01 MBC- 5 €
4065 Ar 5$00 1951 19.01 MBC- 5 €
4066 Ar 50$00 1970 26.01 Q/Bela 8 €

TIMOR
REPÚBLICA

4067 Br 10 Avos 1951 01.04 MBC 5 €

4068 Br $10 1958 04.01 MBC 10 €
4069 Cn 1$00 1958 09.01 MBC 7 €
4070 Cn 5$00 1970 13.01 Q/Bela 5 €

D I V E R S O S
ENSAIOS

5001 Ae D. Maria II - 200 réis   - Ensaio em Cobre,  “RARA” 13.03 MBC- 250 €
EIXOS DESVIADOS

5002 Ar 20 Centavos  1916  eixo às 17 h 12.02 Bela 120 €
5003 Br $20            1944  eixo às  11 h 16.03 Q/Bela 50 €
5004 Cn $50            1975  eixo às 19 h Bela 6 €



 – 32 –

5005 Cn 2$50          1983  eixo às 18 h 31.28 Bela 10 €
5006 Cn 5$00          1981  eixo às 19 h 37.20 Q/ Sob 50 €

MOEDAS VICIADAS ; RÉPLICAS
5007 Br 5 Centavo 1922 , data VICIADA ------ MBC+ 15 €
5008 ? 1/2 Tostão Filipe I, Réplica ------ MBC 5 €
5009 ? Vintém D. João II, Réplica ------ MBC 5 €
5010 ? Conjunto de 5 Réplicas “BARRE” das moedas de ouro 

de NAPOLEÃO III - 5; 10; 20; 50; 100 Francos ------ Sob 20 €
FICHAS  TOKENS

5011 Br CANADA - Ficha A/ Veleiro de 3 Mastros; R/ Ships 
Colonies & Commerce ------ MBC+ 18 €

ECU´S ; PROTÓTIPOS
5012 Cn PORTUGAL  -  2 1/2 ECU , 1992  D. JOÃO II ------ Proof 4 €
5013 REINO UNIDO - Protótipo do set de moedas de EURO 

p/ o Reino Unido, 2002, 8 ex.  edição INA - Intern. 
Numismatic Agency ------ Sob 30 €

MEDALHAS
5014 Ar 600 anos dos Bombeiros em Portugal 1395 - 1995, 

INCM ------ Proof 15 €
5015 Br Igreja de S. António de MOSCAVIDE, Esc. Helder 

Baptista, prémio inter. Medalhística. ------ Bela 15 €
5016 Ar Papa Paulo VI, R/ Pietá ------ Bela 10 €
5017 BR 800 Anos da Conquista de LISBOA, 1947 Esc. Álvaro 

de Brée ------ Bela 25 €
5018 BR D. LUÍS I - Exp. Industrial Portuguesa, Lisboa 1888 ------ Bela 120 €
5019 Ar Cent. De Almada Negreiros 1893 - 1993 ------ Bela 8 €
5020 Br TEMPLO DE JERUSALÉM,  100 mm, Leg. em 

Ebraico, medalha Uniface ------ MBC 43 €
5021 ___ Medalhas DEVOCIONAIS, Lote de 10 ex. do Sec, 

XVII a sec. XX, mod.  desde 12 mm a 430 mm
------ Bc a 

MBC 25 €

CARIMBOS POLÍTICOS
5022 Br D. Luís I - 20 réis 1883 , gravado c/  barrete Frígio e 

estrela ------ MBC 20 €

MOEDAS DE EURO
5023 vários 2002 Série Anual Bébé FDC01 FDC 20 €
5024 vários 2002 Série Anual Bébé FDC01 FDC 20 €
5025 vários 2002 Série Anual Bébé FDC01 FDC 20 €
5026 vários 2002 Série Anual Bébé FDC01 FDC 20 €
5027 vários 2002 Série Anual BNC BNC 12 €
5028 vários 2004 Série Anual BNC BNC 12 €
5029 Cn 2003 - 5 euros 150 anos do 1º Selo Português, em env 

CTT c/ o Bloco Filatélico que reproduz a assinatura de 
Borja Freire ** FDC 10 €

5030 Cn Lote 2 moedas 2 X €2,5 José Malhoa e Saramago ------ Bela 6 €
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5031 ** Lote 2 moedas €2, Guimarães 2012  + €2,5 Navio Esc. 
Sagres ------ Bela 5 €

5032 Ar 2004 - 5 euros  Convento de Cristo em Tomar ------ Bela 6 €
5033 Ar 2004 - 5 euros Centro Histórico de Évora ------ Bela 6 €
5034 Ar 2005 - 5 euros Centro Histórico de Angra do Heroísmo ------ Bela 6 €
5035 Ar 2006 - 5 euros Mosteiro da Alcobaça ------ Bela 6 €
5036 Ar 2003 - 8 euros Futebol- Paixão ------ Bela 9 €
5037 Ar 2003 - 8 euros Futebol- Desportivismo ------ Bela 9 €
5038 Ar 2004 - 8 euros Alargamento da União Europeia ------ Bela 9 €
5039 Ar 2005 - 8 euros Fim Segunda Guerra Mundial ------ Bela 9 €
5040 Ar 2006 - 8 euros Henrique Navegador ------ Bela 9 €
5041 Ar 2006 - 8 euros Henrique Navegador ------ Bela 9 €
5042 Ar 2006 - 8 euros 150 anos Linha Férrea 1856-2006 ------ Bela 9 €
5043 Ar 2007 - 8 euros Passarola Bartolomeu de Gusmão 1709 ------ Bela 9 €
5044 Ar 2003 - 10 euros Náutica ------ Bela 11 €
5045 Ar 2003 - 10 euros Náutica ------ Bela 11 €
5046 Ar 2004 - 10 euros J. O. Atenas 2004 ------ Bela 11 €
5047 Ar 2005 - 10 euros Sé do Porto ------ Bela 11 €
5048 Ar Lote de 6 ex. 8 euros 2003/04 série FUTEBOL ------ Belas 55 €
5049 Ar Lote de 6 ex. 8 euros 2003/04 série FUTEBOL ------ Belas 55 €
5050 Ar 2004 - 5 euros  Convento de Cristo em Tomar ------ Proof 25 €
5051 Ar 2004 - 5 euros Centro Histórico de Évora ------ Proof 25 €
5052 Ar 2006 - 8 euros 150 anos Linha Férrea 1856-2006 ------ Proof 25 €

 PAPÉIS  DE  VALOR
5053 P BANCO COLONIAL PORTUGUEZ, 7 de Agosto de 

1918, Lisboa.  Cap Social 10.000.000$00 . Título de 1 
acção ao Portador , nº 8904 ------ Bela 5 €

5054 Lote 2 ex. COMPANHIA COMMERCIAL DE 
ANGOLA, 1/06/1900. Lisboa. Cap Social 5:400 Contos 
de réis, ou 30.000:000 Francos, ou 1.200:000 Libras. 
Título de Participação ao Portador. Selo de 150 Réis. ------ Bela 10 €

DINHEIRO PRIMITIVO
5055 Br Leão em Pedestral, 25 gr MBC+ 18 €

OUTROS
5056 ------ Caixa em madeira c/ 16 tabuleiros p/ moedas 42 x 36 

x 20 cm ------ ------ 35 €
5057 Ar Coleção de Réplicas de Moedas notavéis da MONAR-

QUIA em prata e prata dourada, 44 ex. ------ Belas 260 €
5058 ------ Coleção de Réplicas de Notas e Moedas da República. 

Coleção Diário de Notícias ------ ------ 20 €

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
6001 Br/Cn/

Bral
ALBANIA : 1 lek 1996; 5 leke 1995; 10 leke 1996 
                     3 ex. 75/76/77 Belas 10 €

6002 Bral/
Cn

ALBANIA : 20; 50 leke 1996     2 ex.
78/79 Belas 10 €
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6003 ALBANIA : 5 franga ari 1927 v Prova Pr 22 Q/Sob 60 €
6004 Br ANGOLA : 10 cent 1999 95 Sob 1 €
6005 AL/Br ARGENTINA: 100 australes 1990; 1 cent 1993     2 ex 103/113a Sob 3 €
6006 Bi-Me ARGENTINA: 2 pesos 2010 165 Sob 1 €
6007 Av AUSTRALIA : 1 sovereign 1870    Victoria , escudo 4 Sob 400 €
6008 Br AUSTRALIA : 1 penny 1919 23 MBC 15 €
6009 Av AUSTRIA : 1 ducado 1915 2267 Bela 170 €
6010 Av AUSTRIA : 20 coroas 1915 2818 Bela 300 €
6011 Av AUSTRIA : 8 florins / 20 francos 2269 Bela 285 €
6012 Ar AUSTRIA : 2 schilling 1932 2848 Bela 40 €
6013 Ar AUSTRIA : 2 schilling 1934 2852 Bela 15 €
6014 CnAv AUSTRIA : 2 euro (1837-1898)    Elisabeth   reb. e rev. 

                    banh.ouro  em cápsula e certificado
___

FDC 12 €
6015 Ar AUSTRIA : 5 euros 2004      alargamento do União    

                                               Europeia    em cápsula
3122 FDC 6 €

6016 Ar AUSTRIA : 5 euros 2005      Beethoven       em cápsula 3120 FDC 6 €
6017 Ar AUSTRIA : 5 euros 2006      Amadeus Mozart       

                                              em cápsula 3131 FDC 6 €
6018 Ar AUSTRIA : 5 euros 2007     Joseph I  100 Aniv. 

                                              Sufrágio Masc. Univ.     
                                              em cápsula 3144 FDC 6 €

6019 *** BELIZE : 5; 25; 50 cents , 3 ex. 34; 36; 37 Sob 3 €
6020 Ni BELGIUM : 1 franc 1995 187 Bela 1 €
6021 Zn/Ni BELGIUM : 2 x 1; 2; 2 x 10 franc 1935/42/44/69/78     

5 ex.
90/127/
133/155.1
/156.1 BC/Bela 8 €

6022 Ar BELGIUM : 20 franc 1934 104 MBC 15 €
6023 Ar BELGIUM : 50 franc 1948 136.1 Bela 15 €
6024 Cn/

Aço
BRAZIL : 10 cent 1967/70/74/75     4 ex. 578.1/

578.2/
578.1a Belas 1 €

6025 Av BRAZIL : 300 cruzeiros 584 Bela 760 €
6026 Al BRITISH WEST AFRICA : 1/10 penny , 1907 1 Bela 8 €
6027 Br BRITISH EAST AFRICA : 1 pice 1888 

                                             (Mombaça Kenya) 1.1 Bela 5 €
6028 Br BRITISH EAST AFRICA : 1 pice,  Vitória 1898 

                                             (Mombaça Kenya) 1 MBC 7 €
6029 Cn BULGARIA : 2 leva 1981 127 Proof 10 €
6030 Cn BULGARIA : 2 leva 1981 129 Proof 10 €
6031 Cn BULGARIA : 2 leva 1981 162 Proof 10 €
6032 Cn BULGARIA : 2 leva 1981 163 Proof 10 €
6033 Cn BULGARIA : 2 leva 1987 158 Proof 10 €
6034 Cn/Ar BULGARIA : 10; 20 leva 1930     2 ex. 40/41 MBC+ 6 €
6035 Cn BRUNEI : 1 dollar 1970    Sultão Hassanal 14 Proof 36 €
6036 Al CAMBODIA : 5 sen 1979; 20 e 50 sen 1959     3 ex. 55/56/69 Sob 4 €
6037 Br CANADA : 1 cent 1932/39/2001     3 ex. 28/32/289 MBC+/

Bela 5 €
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6038 Br CANADA : 1 cent 1950/64     2 ex. 41/49 MBC+ 1 €
6039 Br/Cn CANADA : 3 x 1; 4 x 5; 4 x 10; 4 x 25 cent  várias 

datas     15 ex.
59.1/65/132
/60.1/60.2a/
77.1/77.2/7
4/81.1

MBC+ a 
Belas 3 €

6040 Ar CANADA : 1 dollar 1966 64.1 Sob 25 €
6041 Ar CANADA : 1 dollar 1967 70 Sob 25 €
6042 Al CAPE VERDE : 50 cent 1977 16 Bela 1 €
6043 Bral CAPE VERDE : 1 esc 1985 23 FDC 4 €
6044 Cn CAPE VERDE : 10 esc 1985 24 MBC 2 €
6045 Aço CAPE VERDE : 1; 5; 10; 20 esc 1994     4 ex. 27/31/32/33 Sob 8 €
6046 Cn CAPE VERDE : 100 esc 1990 25 Q/Bela 10 €
6047 Cn CAPE VERDE : 200 esc 1995 35 Sob 10 €
6048 Ar CAPE VERDE : 250 esc 1976 13 Sob 25 €
6049 Ni CENTRAL AFRICAN REP. : 100 franc 1983 7 MBC+ 5 €
6050 Ni CENTRAL AFRICAN STATES : 500 franc 1977 A 12 Sob 6 €
6051 Lt CEYLON : 2 cent 1955 124 Bela 2 €
6052 Ar CHINA - YUNNAM : 20 cent 1932 491 MBC+ 8 €
6053 Aço COSTA RICA : 5 colones 1993; 10 colones 1983   2 ex. 214.3/215.1 Sob 4 €
6054 Zn CROATIA : 2 kune 1941 2 Q/Sob 14 €
6055 Al CROATIA : 1 lipa 1995    FAO 13 Sob 3 €
6056 Ar CUBA : 10 cent 1920; 1981     2 ex. 12/414 Bela/Sob 7 €
6057 Ar CUBA : 20 cent 1920 13 Sob 5 €
6058 LtNi CYPRUS : 10 cent 1993 56.3 Sob 2 €
6059 Cn CZECHOSLOVAKIA : 50 haleru 1931; 1 korun 1923     

                                       2 ex
2/4 MBC/

MBC+ 2 €
6060 Cn CZECHOSLOVAKIA : 1 korun 1922; 5 korun 1966     

                                       2 ex.
4/60 MBC/

MBC+ 3 €
6061 Ar CZECHOSLOVAKIA : 20 korun 1972 76 Proof 8 €
6062 Ar CZECHOSLOVAKIA : 50 korun 1955 44 Sob 16 €
6063 Ar CZECHOSLOVAKIA : 100 korun 1949 29 Proof 15 €
6064 Ar CZECHOSLOVAKIA : 100 korun 1949 30 Q/Sob 6 €
6065 Cn DENMARK : 1 krone 1976; 10 kroner 1979     2 ex. 826.1/864.1 Belas 1 €
6066 Cn DENMARK : 5 kroner 1971 853 MBC+ 5 €
6067 Ar DENMARK : 10 kroner 1972 858 Sob 15 €
6068 Bral DENMARK : 10 kroner 1989 867 Bela 7 €
6069 Bral DENMARK : 10 kroner 1991 867.2 Sob 10 €
6070 Cn/

Bral
DENMARK : 10 kroner 1979; 20 kroner 1994     2 ex. 864/

878 Sob 5 €
6071 Bral DENMARK : 20 kroner 1990 870 Sob 10 €
6072 Bral DENMARK : 20 kroner 1990 871 Sob 10 €
6073 Br EAST AFRICA : 10 cent 1941; 10 cent 1952     2 ex. 26.1/34 Belas 5 €
6074 Cn EAST AFRICA : 50 cent 1949 30 Bela 5 €
6075 Bi-Me ECUADOR : 100 sucres 1995 96 Sob 5 €
6076 Bi-Me ECUADOR : 1000 sucres 1996 99 Sob 5 €
6077 Br EGYPT : 1/20 qirsh 1911 301 MBC+ 10 €
6078 Cn EGYPT : 1/10; 5/10 qirsh 1293     2 ex. 289/291 MBC 3 €
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6079 Cn EGYPT : 2 x 5 milliemes 1917; 2 piastres 1942     3 ex. 315/365 MBC 3 €
6080 Aço EL SALVADOR : 25 cent 1988         Proof 157 Sob 1 €
6081 Cn EQUATORIAL GUINEA : 50 franc 1986 64 FDC 18 €
6082 AçoNi ERITREA : 1 cent 1997; 5 cent 1997     2 ex. 43/44 Sob 4 €
6083 AçoNi ERITREA : 10 cent 1997; 25 cent 1997     2 ex. 45/46 Sob 5 €

6084 AçoNi ERITREA : 50 cent 1997 47 Sob 4 €
6085 AçoNi ERITREA : 100 cent 1997 48 Sob 5 €
6086 Ae ETHIOPIA : 1/32 birr 1897 11 Q/MBC+ 6 €
6087 Ae/Cn ETHIOPIA : 1 cent 1976; 25 cent 1944     2 ex. 36/43.1 Sob 5 €
6088 AçoNi FIJI : 10 cent 1997; 20 cent 1998     2 ex. 52a/53a Sob 1 €
6089 Cn FINLAND : 50 pennia 1991 66 Bela 1 €

6090 Br/Al FRANCE : 50 cent 1922/1941     2 ex. 884/894a Q/Sob 1 €
6091 Ar FRANCE : 1 franc 1584 K      Henri III ___ BC+ 60 €

6092 Ni/Cn FRANCE : 2 franc 1981; 5 franc 1971     2 ex. 942.1/
926a.1 MBC 1 €

6093 Cn FRANCE : 5 franc 1889-1989       Torre Eiffel 133 Bela a 
Sob 2 €

6094 Bi-Me FRANCE : 10 franc 1988 127.1 MBC+ 1 €
6095 Av FRANCE : 20 franc 66a Bela 285 €
6096 Ar FRANCE : 50 franc 1976      Proof 941 Bela 20 €
6097 Al FRENCH SOMALILAND : 1;2 franc 1959 (Sob) ; 

                                               5 franc 1959 (MBC)  3 ex. 8;9;10 **** 7 €
6098 Al-Br FRENCH SOMALILAND : 20 franc 1959 7 Q/Sob 5 €

6099 Zn GERMANY : 5 pfennig n/d    campo prisioneiros 
                                                1ª Guerra

___
MBC 15 €

6100 Ar GERMANY STATES - SAXONIA : 1 neu Groschen 
                                                           1863 B 255 MBC - 5 €

6101 Ar GERMANY - EMPIRE : 1/2 mark 1905 E 17 Bela 15 €
6102 Ar GERMANY - EMPIRE : 1 mark 1902 G 14 Q/Bela 16 €
6103 Ar GERMANY - EMPIRE : 1 mark 1914 J 14 Q/Sob 7 €
6104 Br GERMANY - THIRD REICH : 1 pfennig 1939 

                                                    A; B; D: F; G; J    6 ex. 89 Belas 5 €
6105 Ar GERMANY - THIRD REICH : 2 mark 1937 A 93 MBC+ 4 €
6106 Ar GERMANY - THIRD REICH : 2 mark 1938 A 93 MBC+ 4 €
6107 Aço/

Al
GERMANY - DEM. REP. : 20 pfennig 1969; 2 mark 
                                             1975     2 ex. 11/48

MBC+/
Q/Bela 2 €

6108 Br/
Bral

GERMANY - FED. REP. : 1 pfennig 1950 D; F; J 
                                            3 ex.

105 MBC+/
Bela

1 €

6109 Br/
Bral

GERMANY - FED. REP. : 1; 5; 10 pfennig 1949 D     
                                            3 ex.

A101/
102/103 MBC+ 1 €

6110 Br/
Bral

GERMANY - FED. REP. : 1; 5; 10 pfennig 1949 F     
                                            3 ex.

A101/
102/103 MBC+ 1 €

6111 Br GERMANY - FED. REP. : 2 pfennig 1950 D; 1961 J;  
                                            1963 F     3 ex. 106 MBC+ 1 €

6112 Bral GERMANY - FED. REP. : 5 pfennig 1950 D; F; G; J
                                            4 ex. 107 MBC+ 1 €
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6113 Bral GERMANY - FED. REP. : 5 pfennig 1950 D; F; G; J     
                                            4 ex. 107 MBC+ 1 €

6114 Aço 
Lt

GERMANY - FED. REP. : 10 pfennig 1949 G; J     
                                            2 ex.

103 MBC 1 €

6115 Aço 
Lt

GERMANY - FED. REP. : 10 pfennig 1966/68/71/81/
                                            88/89/95     12 ex.

108 MBC/Q/
Bela 2 €

6116 Cn GERMANY - FED. REP. : 50 pfennig 1949/50/68 
                                            5 ex.

104/
109.1 MBC+ 2 €

6117 Cn GERMANY - FED. REP. : 1 mark 1968/70/71/77     
                                            4 ex. 110 MBC+ 2 €

6118 Cn GERMANY - FED. REP. : 1 mark 1970 J 110 FDC 3 €
6119 Cn GERMANY - FED. REP. : 1 mark 1978/79/89     3 ex. 110 MBC+ 2 €
6120 Ar GERMANY - FED. REP. : 5 mark 1951 F 112.1 MBC+ 5 €
6121 Ar GREAT BRITAIN : 1 florin 1849 745 Q/Sob 150 €
6122 Av GREAT BRITAIN : 1 libra escudo 1864 736 Q/Sob 400 €
6123 Av GREAT BRITAIN : 1 libra 1988 943 Proof 400 €
6124 Bi-Me GREAT BRITAIN : 2 libra 1998 994 Bela 2 €
6125 vários GREECE : 20, 50 lepta; 1, 2, 5, 10, 20 dracmas 1973 

                  7 ex.
105-112 MBC+ a 

Belas 7 €
6126 vários GREECE : 50 lepta 1970; 2 x 1, 3 x 2, 3 x 5, 2 x 10, 50 

                  dracmas 1970/80/66/80/82/66/76/92/68/
                  92/80    12 ex.

88-91/96/
116-118/
124/
130-132 Belas 12 €

6127 Cn GREECE : 50 lepta 1973; 1 dracma 1971; 2 dracmas   
                   1973     3 ex.

97.1/
98/99 Belas 2 €

6128 Cn GREECE : 5 dracma 1954 83 Sob 35 €
6129 Cn/

LtNi
GREECE : 10 dracmas 1992; 20, 50, 100 dracmas 
                   1994     4 ex.

132/154/
164/159 Belas 4 €

6130 Cn/
LtNi

GREECE : 10, 20, 50, 100 dracmas 1994     4 ex. 132/154/
164/159 Belas 3 €

6131 Cn/
LtNi

GREECE : 10, 20 dracmas 1994     2 ex. 132/
154 Belas 1 €

6132 Cn GREECE : 20 dracmas 1973 (1967) 111 Sob 5 €
6133 Ae GUERNSEY : 2 doubles 1911; 4 doubles 1830     2 ex. 2/3 MBC+ 6 €
6134 Al GUINEA - BISSAU : 50 centavos 17 MBC+ 3 €
6135 Cn GUINEA - BISSAU : 5 pesos FAO 20 MBC+ 5 €
6136 Cn GUINEA - BISSAU : 20 pesos FAO 21 MBC 5 €
6137 Br GUYANA : 1; 5 dollar 2002     2 ex. 50/51 Sob 1 €
6138 Ar HONG KONG : 10 cent 1893 6.3 Bela 9 €

6139 Br; Cn HONG KONG : 5; 10 ; 20; 50 cent 1977/8; 1 dollar 
                           1978  5 ex.

29.3; 
28.3; 36; 
41; 43 Belas 6 €

6140 Ni HUNGARY : 5, 10, 10, 20 forint (MBC) 1971/71/76/95     
                      4 ex.

594/595/
596 Belas 6 €

6141 Ar INDIA BRITISH : 1 rupee 1840 458 MBC/
MBC+ 23 €

6142 Br/Cn INDIA BRITISH : 1 pice 1950; 1 rupee 1947     2 ex. 565.1/559 Sob 5 €
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6143 Cn IRAN : 10 rials 1358 (1979); 50 rials 1360 (1981)
             2 ex.

167.1/
172.1

MBC 6 €

6144 Cn IRAQ : 250 fils 1970/79 129 Q/Sob 2 €

6145 Al IRIAN BARAT : 1; 5 sen 1962    RRR     2 ex. 5/6 Sob 18 €
6146 AçoAe/

Cn
ISLE OF MAN : 1, 2, 5 pence 1996     3 ex. 588a/

589a/590a Belas 3 €
6147 Cn ISLE OF MAN : 5 pence 1996 590a Bela 2 €

6148 Cn ISLE OF MAN : 10 pence 1996      Proof 591a Bela 5 €
6149 Cn ISLE OF MAN : 10 pence 1996      Proof 591a Bela 5 €
6150 Br ISRAEL : 10 pruta 1949 11 MBC 10 €
6151 Cn ISRAEL : 1/2 lira 1968; 1 lira 1969     2 ex. 36/47.1 Belas 4 €
6152 Ni ITALY : 20 cent 1913 44 Sob 45 €
6153 Ar/Cn ITALY : 1 lira 1923; 5 lire 1927; 10 lire 1927     3 ex. 62/67.1/

68.1 MBC 20 €
6154 Aço/

Bral
ITALY : 50; 200 lire 1992     2 ex.

95a/151 Belas 2 €
6155 Aço ITALY : 100 lire 1976; 100 lire 1979   FAO     2 ex. 96/106 Sob 2 €

6156 Aço/
Bral

ITALY : 100 lire 1979   FAO; 200 lire 1980     2 ex.
106/107 Belas 2 €

6157 ITALY : 100 lire 1981; 500 lire 1987     2 ex. 108/111 Belas 2 €
6158 Bral/

Bi-Me
ITALY : 200; 500 lire 1994     2 ex.

164/167 Belas 2 €
6159 Ar ITALY : 500 lire 1966 98 Sob 6 €
6160 Bi-Me ITALY : 500 lire 1993     100 Aniv. Banco Nacional 160 Sob 2 €
6161 Av ITALY - SARDENHA : 20 liras 1849    Car. Alberto 115.2 Bela 300 €
6162 Br ITALY - SOMALILAND : 1 Besa 1909     1 Bela 50 €
6163 Cn JORDAN : 25 fils 1978/1991 38 Sob 1 €
6164 Cn JORDAN : 100 fils 1949 7 Q.MBC/

MBC 3 €
6165 Lt/Cn KENYA : 5 cent; 1 shilling 1969     2 ex. 10/14 Belas 5 €
6166 Lt/Cn KENYA : 10, 50 cent 1969     2 ex. 11/13 Belas 3 €

6167 Br LIBYA : 5 milliemes 1952 3 MBC+ 3 €

6168 Ar LITHUANIA : 1 litas 1925; 2 litu 1925     2 ex. 76/77 MBC 12 €
6169 Al LAOS : 50 cents, 1952 6 Sob 2 €

6170 AçoAe/
AçoLt

MALAWI : 1 tambala 2003; 2 tambala 2003; 1 kwacha 
                    2004     3 ex.

33a/34a/
65 Sob 2 €

6171 Ar MEXICO : 1 onça prata pura , 1986 494.1 Sob 23 €
6172 Ar MEXICO : 1 onça prata pura , 1990 494.1 Sob 23 €

6173 Av MEXICO : 10 pesos 473 Bela 370 €
6174 Br-Al MONGÓLIA : 50 tugrik 34 Bela 5 €
6175 Ae MOROCCO : 10 mazunas 1320 y17.3 MBC 5 €

6176 Cn/
Bral

MOROCCO : 25 cent n/d; 1 franc n/d; 10, 20, 50 franc 
                       1371     5 ex.

34.1/36.1/
49/50/51

MBC e 
Bela 3 €

6177 Ni MOROCCO : 1 franc 36.1 MBC+ 4 €
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6178 Bral/
Ni

MOROCCO : 10, 20 franc 1371 (1952); 1 dirhan 
                       1384(1965)     3 ex.

49/50/
56 Q/Belas 3 €

6179 Bi-Me MOROCCO : 10 dirhams 1995 92 Sob 2 €
6180 vários MOZAMBIQUE : série completa 1980     6 ex. 98/99/100

/101/102
/103 Sob 10 €

6181 Bral NAMIBIA : 5 dollar 1993 5 Sob 5 €
6182 Ar NETHERLANDS : 2 stuivers 1769 48 MBC- 10 €
6183 Ar NETHERLANDS : 2 stuivers 1777 48 MBC- 10 €
6184 Ar NETHERLANDS : 1 gulden 1955/56/57/58     4 ex. 184 Sob 20 €

6185 Cn NETHERLANDS : 1 gulden 1968/72/77     3 ex. 184a Q/Belas 1 €
6186 Ar NETHERLANDS : 2 1/2 gulden 1960 185 Sob 10 €
6187 Ar NETHERLANDS : 2 1/2 gulden 1961 185 Sob 10 €
6188 Ar NETHERLANDS : 2 1/2 gulden 1962 185 Sob 10 €
6189 Ar NETHERLANDS : 2 1/2 gulden 1963 185 Sob 10 €
6190 Ae NETHERLANDS - EAST INDIES : 1/4 stuiver, 1826  2 g 287/ Tn6 Bela 10 €
6191 Cn NORWAY : 5 kroner 1968 412 MBC 2 €
6192 Ar OMAN : 5 rials 1977       muito escassa 61a Proof 40 €
6193 Br/Cn PALESTINE :1; 5 mils 1927     2 ex. 1/3 Sob 5 €
6194 Cn PALESTINE : 5 mils 1939 3 MBC+ 3 €
6195 vários POLAND : 1; 3 x 5; 2 x 10; 2 x 20; 2 x 50 groszy; 

                   1 sloty    1949/49/49/71/49/63/49/72/
                   38/49/49     11 ex.

38/39/41/
41a/42a/
43/4445a/
A46/A47/
AA47

MBC a 
Belas 10 €

6196 Al/Cn POLAND : 2 x 2 zlote 1959/60; 2 x 5 zlotych 1959/60; 
                   10 zlotych 1960; 10 zlotych 1971 FAO 
                   (Bela)     6 ex.

y46/47/
50/63 MBC 6 €

6197 Bi-Me POLAND : 5 zlotych 1994 284 Bela 2 €
6198 vários POLAND : 5 zlotych 1958; 6 x10 zlotych 

                   1959/71/65/65/67/68     7 ex.
47/50/
50a/51/
55/58/60 Q/Belas 10 €

6199 Ar RUSSIA : 10 rubles 1978     em cápsula y158.1 FDC 22 €
6200 Br SOUTH AFRICA : 1/4 penny 1955 44 MBC+ 1 €
6201 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1929 14.2 MBC+ 12 €
6202 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1941 25 MBC 1 €
6203 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1941/1942/1948     3 ex. 25/34.1 Sob 3 €
6204 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1942 25 MBC- 1 €
6205 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1949 34.1 MBC+ 1 €
6206 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1950 34.1 MBC+ 2 €
6207 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1952 34.2 MBC+ 1 €
6208 Br SOUTH AFRICA : 1 penny 1953 46 Bela 1 €
6209 Ar SOUTH AFRICA : 3 pence 1943 26 MBC 1 €
6210 Ar SOUTH AFRICA : 3 pence 1946 26 MBC 1 €
6211 Ar SOUTH AFRICA : 5 shillings 1960 55 Sob 18 €
6212 Ar SOUTH AFRICA : 5 shillings 1960     Proof 55 Sob 25 €
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6213 Br SOUTH AFRICA : 1 cent 1983/4/9; 2 cent 1976    4 ex. 82/92 MBC+/
Bela 1 €

6214 Av SOUTH AFRICA : 1 rand 63 Bela 180 €
6215 Br; Cn SOUTH ARABIA : 1; 5; 25; 50 FILS  , 1964  4 ex 1; 2; 3; 4 Belas 3 €
6216 Ae SPAIN : 8 maravedis 1832    Segovia    Fernando VII 486.1 BC 3 €
6217 Ae SPAIN : 8 maravedis 1844    Segovia    Isabel II 531.3 MBC- 8 €
6218 Ae SPAIN : 2 cent 1904     Alfonso XIII 722 Bela 8 €

6219 Br SPAIN : 5 cent 1879 OM     Alfonso XII   674 BC+ 1 €
6220 Al SPAIN : 5 cent 1945   765 Bela 3 €
6221 Al SPAIN : 5; 10 cent 1940     2 ex. 765/766 MBC/

MBC- 3 €
6222 Al SPAIN : 5; 10 cent 1941     2 ex. 765/766 MBC 2 €
6223 Al SPAIN : 5; 10 cent 1945     2 ex. 765/766 MBC 1 €
6224 Al SPAIN : 5 cent 1945; 10 cent 1953     2 ex. 765/766 Q/Belas 5 €
6225 Br SPAIN : 10 cent 1877 OM     Alfonso XII 675 BC 1 €
6226 Br SPAIN : 10 cent 1878 OM     Alfonso XII 675 MBC- 2 €
6227 Br SPAIN : 10 cent 1879 OM     Alfonso XII 675 MBC 3 €
6228 Ae SPAIN : 25 cent 1859     Segovia     Isabel II 615.2 MBC+ 8 €
6229 Cn SPAIN : 25 cent 1927     Alfonso XIII 742 MBC+ 1 €
6230 Cn SPAIN : 25 cent 1937 753 MBC+ 1 €
6231 Cn SPAIN : 25 cent 1937      753 Bela 5 €
6232 Ar SPAIN : 50 cent 1881 MSM     Alfonso XII       685 MBC+ 11 €
6233 Ar SPAIN : 50 cent 1892 (92)     Alfonso XIII        690 MBC+ 4 €
6234 Cn SPAIN : 50 cent 1949     Franco     3 ex.        777 MBC+/

Bela 2 €
6235 Ar SPAIN : 1 peseta 1900     Alfonso XIII 706 MBC- 3 €
6236 Ar SPAIN : 1 peseta 1903     Alfonso XIII 721 BC+ 4 €
6237 Ar SPAIN : 1 peseta 1904     Alfonso XIII 721 BC+ 4 €
6238 Bral SPAIN : 1 peseta 1944 767 Q/Bela 4 €
6239 Bral SPAIN : 1 peseta 1953 (56) (62) (63)     Franco     3 ex. 775 MBC 3 €
6240 Bral SPAIN : 1 peseta 1967 a 1975     Franco     9 ex. 796 MBC/

Bela
1 €

6241 Bral SPAIN : 1 peseta 1975 (76) (77) (78) (79) (80)     
              Juan Carlos    5 ex. 806 MBC+ 1 €

6242 Al SPAIN : 1 peseta 1985/6/7/8/9     Juan Carlos     5 ex. 821 Belas 1 €
6243 Bral/

Cn
SPAIN : 1; 5; 25 peseta 1980 (80)     Futebol 82     
              3 ex. 816/7/8 Q/Belas

1 €

6244 Bral/
Cn

SPAIN : 1; 5; 25 peseta 1980 (81)     Futebol 82    
              3 ex. 816/7/8 Q/Belas

1 €

6245 Bral/
Cn

SPAIN : 1; 5; 25 peseta 1980 (82)     Futebol 82     
              3 ex. 816/7/8 Q/Belas

1 €

6246 Bral/
Cn

SPAIN : 1; 5; 25 peseta 1984     Juan Carlos     
              3 ex. 821/3/4

MBC+/
Belas 1 €

6247 Bral/
Cn

SPAIN : 1; 5; 25; 50 peseta 1975 (78)     Juan Carlos      
              4 ex.

806/7/8/9 MBC+/
Belas 1 €

6248 Bral/
Cn

SPAIN : 1; 5; 25; 50 peseta 1975 (80)     Juan Carlos     
              4 ex.

806/7/8/9 MBC+/
Q/Belas 1 €
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6249 Bral/
Cn

SPAIN : 1; 5; 50 peseta 1975 (76)     Juan Carlos    
               3 ex.

806/
7/8 Belas 1 €

6250 Al/Cn SPAIN : 1 peseta 1997; 50 pesetas 1992     2 ex. 832/907 Sob 2 €
6251 Ar SPAIN : 2 peseta 1870 654 MBC 8 €
6252 Bral SPAIN : 2 1/2 peseta 1953 (54) (56)     Franco     2 ex. 785 MBC+ 1 €
6253 Ar SPAIN : 5 peseta 1871 (71) SDM     Amadeo 666 MBC 30 €
6254 Ar SPAIN : 5 peseta 1871 (74) DEM     Amadeo 666 MBC 30 €
6255 Ar SPAIN : 5 peseta 1871 (75) DEM     Amadeo 666 MBC 35 €
6256 Ar SPAIN : 5 peseta 1875 DEM     Alfonso XII 671 MBC 35 €
6257 Ar SPAIN : 5 peseta 1876 DEM     Alfonso XII 671 MBC- 35 €
6258 Ar SPAIN : 5 peseta 1878 DEM     Alfonso XII 676 MBC 35 €
6259 Ar SPAIN : 5 peseta 1878 EMM     Alfonso XII 676 MBC 35 €
6260 Ar SPAIN : 5 peseta 1883 MSM     Alfonso XII 688 MBC+ 35 €
6261 Ar SPAIN : 5 peseta 1884 MSM     Alfonso XII 688 MBC 25 €
6262 Ar SPAIN : 5 peseta 1885 MSM     Alfonso XII 688 MBC 30 €
6263 Ar SPAIN : 5 peseta 1885 (86) MSM     Alfonso XII 688 MBC 30 €
6264 Ar SPAIN : 5 peseta 1885 (87) MSM     Alfonso XII 688 MBC 30 €
6265 Ar SPAIN : 5 peseta 1885 (87) MPM     Alfonso XII 688 MBC 30 €
6266 Ar SPAIN : 5 peseta 1888 (88) MPM     Alfonso XIII 689 MBC 25 €
6267 Ar SPAIN : 5 peseta 1889 MPM     Alfonso XIII 689 MBC+ 30 €
6268 Ar SPAIN : 5 peseta 1890 MPM     Alfonso XIII 689 MBC 25 €
6269 Ar SPAIN : 5 peseta 1891 PGM     Alfonso XIII 689 MBC 25 €
6270 Ar SPAIN : 5 peseta 1892 PGM     Alfonso XIII 689 MBC 30 €
6271 Ar SPAIN : 5 peseta 1892 PGM     Alfonso XIII 700 MBC 25 €
6272 Ar SPAIN : 5 peseta 1894 PGV     Alfonso XIII 700 MBC+ 30 €
6273 Ar SPAIN : 5 peseta 1896 PGV     Alfonso XIII 707 MBC+ 25 €
6274 Ar SPAIN : 5 peseta 1896 PGV     Alfonso XIII 707 MBC- 20 €
6275 Ar SPAIN : 5 peseta 1898 SGV     Alfonso XIII 707 MBC 25 €
6276 Ni SPAIN : 5 peseta 1949 (50)     Franco 778 Q/Bela 5 €
6277 Cn SPAIN : 5 peseta 1957 (63)     Franco 786 MBC+ 5 €
6278 Cn SPAIN : 5 peseta 1975 (76) (77) (78) (79) (80)     

              Juan Carlos     5 ex. 807 MBC 1 €
6279 Ni Lt SPAIN : 5 peseta 1992/97/99    Juan Carlos    3 ex. 833/981

/1008
MBC+/
Bela 1 €

6280 Cn SPAIN : 25 peseta 1957 (58 a 75)    Franco    7 ex. 787 MBC+ 2 €
6281 Ni Lt SPAIN : 25 peseta 1991/93/94/97    Juan Carlos    4 ex. 851/920/

933/983
MBC+/
Bela 1 €

6282 Cn SPAIN : 50 peseta 1957 (58) (59)    Franco    2 ex. 788 MBC+ 1 €
6283 Ar SPAIN : 100 peseta 1966 (66)     Franco 797 Q/Bela 9 €
6284 Bral SPAIN : 100 peseta 1982/5/6/9    Juan Carlos    4 ex. 826 MBC+ 2 €
6285 Cn/

Bral
SPAIN : 200 peseta 1987; 500 peseta 1989    
              Juan Carlos    2 ex.

829/
831 MBC+ 2 €

6286 Bral SPAIN : 500 peseta 1997 924 Bela 12 €
6287 Ae SPAIN : Lote de 4 ex. ´cobres dos séc. XVI e XVII, 

              por identificar BC 15 €
6288 Br SWITZERLAND : 2 rappen 1969    47 UNC 1 €
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6289 Br/Cn SWITZERLAND : 2 rappen 1963; 5 rappen 1957  2 ex. 47/27 Q/Belas 1 €
6290 Br/Cn SWITZERLAND : 2 rappen 1963; 1 franc 1968     2 ex. 47/24a.1 MBC+ 3 €
6291 Cn SWITZERLAND : 5 rappen 1921; 1926     2 ex. 26 MBC+ 3 €
6292 Cn/

Bral
SWITZERLAND : 5 rappen 1959 a 1988     
                                9 ex.

26/
26c Belas 2 €

6293 Ar/Cn SWITZERLAND : 5 rappen 1932; 3 x 10 rappen          
                                1919/39/73; 1/2 franc 1960    5 ex. vários Belas 20 €

6294 Cn SWITZERLAND : 5 rappen 1933 B; 10 rappen 1930B    
                                2 ex.

26b/
27

Bela/
MBC+ 7 €

6295 Cn SWITZERLAND : 5; 10 rappen 1946 B    
                                2 ex.

26/
27

Q/Bela/
MBC+ 3 €

6296 Cn SWITZERLAND : 5 rappen 1953; 10 rappen 1958
                                2 ex. 26/ 27 MBC+ 1 €

6297 Cn SWITZERLAND : 10 rappen 1962 a 1990       11 ex. 27 Belas 3 €
6298 Cn SWITZERLAND : 20 rappen 1960 a 1991       12 ex. 29a Belas 3 €
6299 Ar SWITZERLAND : 1/2 franc 1952 23 Bela 3 €
6300 Ar SWITZERLAND : 1/2 franc 1957 23 Bela 3 €
6301 Ar SWITZERLAND : 1/2 franc 1959 23 Bela 3 €
6302 Ar SWITZERLAND : 1/2 franc 1961 23 Bela 3 €
6303 Ar SWITZERLAND : 1/2 franc 1962 23 Bela 3 €
6304 Ar SWITZERLAND : 1/2 franc 1963 23 MBC+ 2 €
6305 Cn SWITZERLAND : 1/2 franc 1968 23a.1 Bela 2 €
6306 Cn SWITZERLAND : 1/2 franc 1968 23a.1 Q/Bela 2 €
6307 Cn SWITZERLAND : 1/2 franc 1978 23a.1 Bela 2 €
6308 Cn SWITZERLAND : 1/2 franc 1979 23a.1 Q/Bela 1 €
6309 Cn SWITZERLAND : 1/2 franc 1983 23a.1 Bela 1 €
6310 Cn SWITZERLAND : 1/2; 1 franc 1968 B     2 ex. 23a.1/

24a.1 Q/Bela 3 €
6311 Cn SWITZERLAND : 1/2; 1 franc 1969     2 ex. 23a.1/

24a.1 Belas 3 €
6312 Cn SWITZERLAND : 1/2; 1 franc 1970     2 ex. 23a.1/

24a.1 Belas 3 €
6313 Cn SWITZERLAND : 1/2; 1 franc 1974     2 ex. 23a.1/

24a.1 Belas 3 €
6314 Cn SWITZERLAND : 1/2; 1 franc 1975     2 ex. 23a.1/

24a.1 Belas 3 €
6315 Ar SWITZERLAND : 1 franc 1944 24 MBC+ 4 €
6316 Ar SWITZERLAND : 1 franc 1964 24 Q/Bela 2 €
6317 Cn SWITZERLAND : 1 franc 1981 24a.1 Q/Bela 1 €
6318 Ar SWITZERLAND : 2 franc 1944 21 MBC+ 6 €
6319 Cn SWITZERLAND : 2; 5 franc 1968 B 21a.1/

40a.1 Belas 7 €
6320 Ar SWITZERLAND : 5 franc 1939 B 40 Bela 12 €
6321 Br SUDAN : 20 piastres AH 1310 14 MBC 15 €
6322 Cn SWEDEN : 1 krona 1977; 1978     2 ex. 852 Belas 2 €
6323 Ae TIBET : sho 1932-38 23 Bela/Sob 6 €
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6324 Lt/Cn TUNISIA : 20; 50; 100 milliemes 1960; 20 franc 1950     
                   4 ex.

307/308/
309/274

MBC+ a 
Belas 4 €

6325 Al/Cn/
Aço

TURKEY : Lote de 7 ex. coleção F.A.O, 1,50 kurus; 1, 
2 1/2, 5, 150, 500 liras 

924 a 28; 
929.2; 
968 Belas 35 €

6326 Cn UKRAINE : 200.000 karbovantsiv 1996 21 Sob 5 €
6327 Cn UKRAINE : 5 hryven 1999 80 Sob 25 €
6328 Cn UKRAINE : 5 hryven 2000 103 Sob 10 €
6329 Cn UKRAINE : 5 hryven 2000 105 Sob 15 €
6330 Ar UNITED STATES OF AMERICA : 1/2 dollar 1968 202a Bela 6 €
6331 Cn/Av UNITED STATES OF AMERICA : 1/2 dollar 2010   

Jimmy Carter   Rev. banhado ouro    em cápsula FDC 9 €
6332 Ar UNITED STATES OF AMERICA : 1 dollar 1922 150 MBC+ 17 €
6333 Ar UNITED STATES OF AMERICA : 1 dollar 2001 273 Bela 18 €
6334 Bral VATICAN : 3 x 50 cent 1912/13/14     3 ex.     

                    em carteiras
____

BNC 14 €
6335 Ar VATICAN : 1.000 liras 1978     Papa João Paulo I     

                     muito escassa    em carteira
142 BNC 28 €

6336 vários VATICAN : set de 8 moedas      João Paulo II    PM ____ Belas 15 €
6337 Cn VENEZUELA : 1 bolivar 1967; 5 bolivar 1973     2 ex. y42/y44 Sob; 

MBC+ 3 €
6338 Ar VENEZUELA : 5 bolivar 1926 24 Q/Bela 28 €
6339 Al VIETNAM : 5 hao 1946 2.1 Bela/Sob 14 €
6340 Al/

AçoLt
VIETNAM : 10 su 1953; 10 dong 1974  FAO     2 ex. 1/13 Bela/

FDC 3 €
6341  ZANZIBAR : 1 pysa AH 1299 1 Bela 8 €
6342 vários Set de 12 moedas de 12 países (Bélgica; Dinamarca; 

França; Alemanha; Grécia; Irlanda; Itália; Luxemburgo; 
Holanda; Portugal; Espanha e Reino Unido)     
“European Community Coin Collection”   

____
Proof 10 €

 CÉDULAS DE CÂMARAS 
MUNICIPAIS;  MISERICORDIAS; 

CASA da MOEDA
7001 P Cédula -  Sta Casa da Misericórdia de ALIJÓ, 20 cent,  

s/ data
432 E Nova 12 €

7002 P Cédula -  Câmara Municipal de CUBA , 1; 2; 5; 10 
cent,  31/12/1919, C/ Selo branco 
Cat. : 1628 /29/ 30/ 31 --- Novas 10 €

7003 P 5 centavos 20/08/1917      Sta. Casa Misericórdia de 
Lisboa

Na 16 BC 3 €

7004 P Cédula -  CASA da MOEDA, 100 réis, 6-08-1891, 
série J. g AN 4 Bela 35 €

NOTAS  -   PORTUGAL Pick
7005 P 50 cent.  5/07/1918, diretor: Ruy Ennes Ulrich,  ch. 1, 2 

B L ;  GRPO (na 2ª Linha) 
111 (AN 
1A) Nova 90 €
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7006 P 5$00 - 29/07/1913, diretor: Francisco Maria da Costa,  
ch. 1,   “OURO”, a vermelho sobre a palavra PRATA, 
dobras  Rara 114 MBC 750 €

7007 P 5$00 - 31/10/1916,  diretor: Duarte A. Bizarro,  ch. 4, 
dobras 114 BC+ 210 €

7008 P 5$00 - 08/08/1922, diretor: Francisco Maria da Costa,  
ch. 2, dobras 120 MBC- 220 €

7009 P 5$00 -  13/01/1925, diretor: Ruy Ennes Ulrich,  ch. 4, 
dobras; sujidade, papel cansado 133 BC 110 €

7010 P 20$00  13/01/1925 diretor: António Pereira Junior,  
Ch.4 ; vincos; papel fraco 135 BC- 260 €

7011 P 20$00  27/02/1940 Vice-Gov. Álvaro Pedro de Sousa; 
diretor: António Pereira Junior, Ch.5; dobra; muito bom 
papel 143 MBC+ 80 €

7012 P 20$00   29/08/1944     Ch.6      vincos; dobras     EHC 
10285 153 MBC+ 70 €

7013 P 20$00   25/05/1954     Ch.6      dobra, bom papel     
TGK 08414 153 Bela 30 €

7014 P 20$00   27/01/1959     Ch.6          VXX 17419 153 Q/Nova 30 €
7015 P Lote de 3 ex. 20$00   26/05/1964     Ch. 7 , n.ºs seguidos   167 Novas 6 €
7016 P Lote de 2 ex. 20$00   26/05/1964     Ch. 7 , n.ºs seguidos   167 Novas 4 €
7017 P Lote de 2 ex. 20$00   26/05/1964     Ch. 7 , n.ºs seguidos   167 Novas 4 €
7018 P Lote de 2 ex. 20$00   26/05/1964     Ch. 7 , n.ºs seguidos   167 Novas 4 €
7019 P Lote de 4 ex. 20$00   27/07/1971     Ch. 8 , n.ºs seguidos   173 Novas 8 €
7020 P Lote de 3 ex. 20$00   27/07/1971     Ch. 8 , n.ºs seguidos   173 Novas 6 €
7021 P Lote de 3 ex. 20$00   27/07/1971     Ch. 8 , n.ºs seguidos   173 Novas 6 €
7022 P Lote de 3 ex. 20$00   27/07/1971     Ch. 8 , n.ºs seguidos   173 Novas 6 €
7023 P Lote de 3 ex. 20$00   27/07/1971     Ch. 8 , assinaturas 

diferentes 173 Novas 6 €
7024 P Lote de 2 ex. 20$00   13/09/1978   Ch. 9  núm. seguidos     176 Novas 4 €
7025 P Lote de 2 ex. 20$00   4/10/1978   Ch. 9  núm. seguidos     176 Novas 4 €
7026 P Lote de 2 ex. 20$00   13/09/1978   Ch. 9  núm. 

seguidos    D 43013 e D 43014 176 Novas 4 €
7027 P Lote de 2 ex. 20$00   13/09/1978   Ch. 9  núm. 

seguidos    M 75833 e M 75834 176 Novas 4 €
7028 P Lote de 5 ex. 20$00   4/10/1978   Ch. 9  núm. 

seguidos     ABF 079706; 7; 8; 9; 10 176 Novas 10 €
7029 P Lote de 4 ex. 20$00   13/09/1978   Ch. 9    DG 28802; 

FQ 18068; FK 82976; LK 18987 176 Novas 6 €
7030 P 50$00  24/06/1955 Ch. 7      vest dobras; bom papel 160 MBC+ 38 €
7031 P  50$00  24/06/1960  Ch. 7 A   dobras; muito bom papel 164 Q/ Bela 20 €
7032 P 100$00  22/06/1954      Ch. 6     DGS 02352 159 MBC 30 €
7033 P 100$00  02/09/1980    Ch. 8     EG 31547, em env. c/ 

selo 10$00 e car. Peregrinação (30.06.1980) - coleção 
Notas de Todo o Mundo 178 Nova 5 €

7034 P Lote de 2 ex. 100$00       16/10/1986       Ch. 9   
n. ºs  seguidos 179 Novas 4 €
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7035 P Lote de 4 ex. 100$00       24/11/1988       Ch. 9  
Assinaturas diferentes 179 MBC+ 6 €

7036 P Lote de 2 ex. 100$00    31/01/1984     Ch. 8    CND 
36550 e Ch. 8 12 de Mar. de 1985  DSK 07471 178 Novas 5 €

7037 P Lote de 2 ex. 100$00    12/03/1985     Ch. 8    
números seguidos DRP 01784;  01785 178 Novas 6 €

7038 P Lote de 2 ex. 100$00    12/03/1985     Ch. 8   
números seguidos DZK 71281  e 71282 178 Novas 6 €

7039 P Lote de 4 ex. 100$00    16/10/1986     Ch. 9   
números seguidos ABN 19333; 34; 35; 36 179 Novas 8 €

7040 P 500$00   29/09/1942     Ch. 7 155 BC 50 €
7041 P Lote de 2 ex. 500$00   29/09/1942     Ch. 7 155 BC 75 €
7042 P 500$00    25/01/1966  Ch. 10, manchas 170 MBC 5 €
7043 P Lote de 2 ex.  500$00  04/10/1979  Ch. 11 ;   500$00  

04/11/1993  Ch. 12
177; 
180

Nova / 
Bela 7 €

7044 P 1.000$00         17/06/1938       Ch. 6    vinco central; 
bom papel 152 MBC+ 350 €

7045 P 1.000$00         19/05/1967    Ch. 10     dobra 172 MBC+ 5 €
7046 P 1.000$00         19/05/1967    Ch. 10   dobra 172 Q/Bela 8 €
7047 P Lote de 2 ex. 1.000$00        16/09/1980 e 28/10/1982     

Ch. 11    175
Nova e 
Bela 15 €

7048 P Lote de 2 ex. 1.000$00      03/12/1981 ;  26/10/1982;    
Ch. 11 175 MBC 6 €

7049 P 1.000$00         6/02/1992       Ch. 12   181 Nova 5 €
7050 P 1.000$00         3/03/1994       Ch. 12    181 Nova 5 €
7051 P 2.000$00    16/07/1992    Ch. 1   186 Nova 12 €
7052 P 2.000$00    11/09/1997    Ch. 2 186 Nova 10 €
7053 P 2.000$00    07/11/2000    Ch. 2 186 Nova 10 €
7054 P 2.000$00    07/11/2000    Ch. 2 186 Nova 10 €
7055 P 5.000$00     10/09/1980     Ch. 1 182 MBC 15 €
7056 P 5.000$00     02/07/1998     Ch. 3 184 Nova 25 €
7057 P 10.000$00     10/07/1997     Ch. 2    191b MBC 40 €
7058 P Lote de  18 ex.  - 50 cent. 1918; 20$00 ch. 6 

25/06/1951; 20$00 ch.7 (5); 20$00 ch.9 (3); 50$00 Ch. 
7A; Ch. 8 e ch. 9 ; 100$00 ch.6, 1950 ;100$00 ch.8 (2); 
500$00 Ch. 11; 1000$00 ch. 11 03/12/1981 ****

BC / 
MBC 12 €

7059 P Lote de 4 ex.  - 50$00 Ch7 24/6/1955;  500$00 ch. 10 
6/09/1979; 500$00 ch. 11 4/10/1979; 1000$00 ch. 11 
16/09/1980 ****

BC / 
MBC 10 €

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA

7060 P  Dois Angolares e Meio  14/08/1926,     vincos 69 BC+ 80 €
7061 P 50$00     10/6/1962       dobras 93 MBC+ 10 €
7062 P 1000$00    24/11/1972 103 Bela 8 €
7063 Lote de 2 notas de 1.000$00   24/11/1972 103 Nova e 

MBC+ 5 €
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7064 Lote de 2 notas de 1.000$00   24/11/1972 e 10/06/1973 103/108 Q/Novas 5 €
7065 Lote de 4 notas:  20$00, 24/11/1972  TD 86793 ; 

50$00, 24/11/1972  FO80512; 100$00, 24/11/1972  
MW 30842 ; 500$00, 24/11/1972 BA 51898  

99; 100; 
101; 102 Novas 15 €

CABO VERDE
7066 500$00     16/06/1958       dobra , muito bom papel 50 Q/ Bela 150 €
7067 P 500$00     29/06/1971       dobra , alguma sujidade no 

reverso, bom papel 53A MBC+ 100 €

ÍNDIA
7068 P 10 rupias     29/11/1945   2  furos de inutilização, 

dobras 36 MBC 38 €
7069 P 20 rupias     29/11/1945    2 furos de inutilização, 

dobras 37 MBC 45 €
7070 P 50 rupias     29/11/1945    2 furos de inutilização, vinco 38 MBC 44 €
7071 P 100 rupias     29/11/1945    2 furos de inutilização , 

vinco                39 Q/ Bela 66 €
7072 P 30$00     2/1/1959     2 furos de inutilização, vincos 41 MBC 48 €
7073 P 100$00     2/1/1959       manuscrita;    1  furo de 

inutilização, dobras 43 MBC 50 €
7074 P 100$00     2/1/1959       manuscrita;    1  furo de 

inutilização, dobras, peq sujidade 43 MBC- 45 €
7075 P 100$00     2/1/1959       manuscrita;    2  furo de 

inutilização 43 MBC+ 42 €
7076 P 100$00     2/1/1959       manuscrita;    2  furo de 

inutilização 43 MBC 41 €
7077 P 600$00     2/1/1959    4 furos de inutilização     

vest dobra 45 Q/Nova 71 €

MACAU
7078 10 patacas     8/07/1991, BNU 65 Nova 10 €
7079 10 patacas     16/10/1995, BNU ** Nova 8 €
7080 10 patacas    08/08/2005, BNU, 2 ex. ** Nova 9 €
7081 P 500 patacas    08/04/1963, BNU     ESPECIME,  2 

furos inut. Nova 370 €
7082 Lote de 4 Stk.: 5,10,20 e 50 Cents o.J. (1933), Kee 

Kwan Motor Road Co Ltd. ** Novas 50 €

MOÇAMBIQUE
7083 P Lote de 3 notas de 100$00   24/07/1958 C/Carimbo   

“INUTILIZADA” dif.tes Nampula; Porto Amélia e Vila 
Cabral 103 BC 20 €

7084 P 50$00      24/07/1958       vest. dobra   106 Q/ Nova 20 €
7085 P 500$00      01/09/1941, 2 furos de inutilização 87 Nova 200 €
7086 P 500$00      22/03/1967 110 MBC 20 €
7087 P 500$00      23/05/1972   114 MBC- 15 €
7088 P 1.000$00     31/06/1953 105 MBC+ 25 €
7089 P 1.000$00     23/05/1972 115 MBC+ 12 €
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COMPANHIA  DE  MOÇAMBIQUE
7090 P 50 centavos   1/10/1931,    perfuração:  PAGO e data R26 BC 25 €

BANCO  DA  BEIRA
7091 P 5 Libras Esterlinas   15/09/1919  perfuração 

“CANCELADO” ;  vincos; cortes R8 BC 29 €
7092 P 5 Libras Esterlinas   15/09/1934  perfuração 

“CANCELADO” R32 Nova 20 €
7093 P 50 centavos   15/09/1919 R3 Bela 20 €
7094 P 50 centavos   15/09/1919 R4 Bela 20 €

S. TOMÉ  E  PRÍNCIPE 
7095 P 500$00  18/04/1956     “ESPÉCIME”, 2 furos de 

inutiliz.
39.5 Nova 80 €

TIMOR
7096 P 100$00     2/1/1959           24 Nova 88 €
7097 P  Lote de 3 ex.  100$00  --  2/01/1959, assim. Diferentes 24 MBC/ 

MBC- 45 €
7098 P 500$00   -  25/04/1963, dobra, peq manchas 29 MBC 20 €
7099 P 500$00   -  25/04/1963, dobra, peq manchas 29 MBC- 5 €
7100 P 1000$00     21/03/1968 30 MBC+ 46 €

LOTES
7101 P Lote de 2 ex. ANGOLA:  20$00 1962; S. Tomé e Prín-

cipe: 100$00  20/11/1958 c/ Carimbo “Banco Nac. De 
S. Tomé E Principe” 93;44 BC/ BC- 1 €

NOTAS  DE PAISES ESTRANGEIROS

7102 Lote de 7 ex.  ALEMANHA: 100 Marcos, 1908; 20 
Marcos, 1914 ; 1.000 e 20.000 Marcos 1922 /23; AUS-
TRIA: 1 coroa, 1916 (K 49);  HUNGRIA: 100 pengo,  
(K98) ; 10.000.000 pengo (K129)

MBC/ 
MBC- 5 €

7103 ANGOLA: Lote de 5 ex. 20 Kwanzas, 11/11/1976 
(Nova) ; 100 K, 11/11/1976 (2) Bela e MBC+; 100.000 
K Reajustados, 1995 Nova; 5 K 1999 Nova

109; 111; 
139; 143 **** 12 €

7104 BERMUDA: 5 Dollars, 1969 51 Nova 10 €
7105 Lote de 7 ex. BRASIL: 500 Cruzados (Vila Lobos, 

1986) (2); 50 Cruzeiros/50 Cruzados Novos (3) (1990); 
100 Cruzeiros reais/ 100.000 Cruzeiros (2) (1993)

212; 223; 
238 Novas 5 €

7106 ESPANHA: 25  pesetas 1928 74b Bela 8 €
7107 Lote de 2 ex. ESPANHA: 1 pesetas 1953; 100 pesetas 

1970 144; 152 Novas 10 €
7108 Lote de 3 ex. ESPANHA: 10  pesetas 1935; 50 pesetas 

1928; 100  pesetas 1928 86; 75; 76 MBC 10 €
7109 Lote de 3 ex. Afr do Sul 2 rand, n/d(1978-90); Kenya 

10 shillings 1981; Zimbabwe 500 dollars, 2001 118;20;10 Novas 8 €
7110 Lote de 12 ex. CHINA 5 Yuan, 1936, K312a; 10 e 500 

Yuan 1949/1945; 12 notas novas diferentes > 1980 **** **** 5 €
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7111 Lote de 2 ex. Guiné - Bissau 500 pesos, 1990; BI-
AFRA:  1 libra n/d (1968-69)  ; AFGANISTÃO: 1000 
afganis; FILIPINAS: 2 pisos, 1974

12;5;61;
152 Novas 5 €

7112 Lote de 17 ex. México; Nicaragua; Equador; Peru; 
Venezuela; Uruguai; Rep. Dominicana; Brazil; Moçam-
bique; Indonésia; Israel; Japão  (1BC-); Filipinas s/ 
ocupação Japonesa (1BC-) ****

9 Novas/ 
6 MBC 5 €

7113 QATAR : 1 rial  n/d (1985) 13 Nova 5 €
7114 P TARAQUISTÃO : 100 rublos (1991 - 1992) 5b Nova 20 €
7115 P Territórios Franceses do Pacífico : 500 francos n/d 

(1992) 1b Nova 20 €

BIBLIOGRAFIA
8001 P PRONTUÁRIO MEDALHÍSTICA, de A. Marques 

Pinto, 1971, 119 pp.Fotocopiado e c/ Encadern. 
Térmica BC 5 €

8002 P 1.ª Exposição Nac. de Numismática, S.P.N., Porto, 
1982, 170 pp. MBC 20 €

8003 P Religion & Iconography, Prakash Singh, Varanasi, 
1978, 112 pp.;Livres, 2002-2003, ed. Comptir Gén. 
Financier, Paris, 92 pp.;La Vie Numismatique, 1989-
2000, 17 Revistas belgas;Photograde - Of. Photog. 
Grading Guilde , ed. ANA, USA, 1995; BC 15 €

8004 P Christodoulos, The counterfeiter, J. Svoronos, 1974, 36 
pp.+9 Pl. BC 5 €

8005 P FILATELIA & NUMISMÁTICA – N.º 1; 48; 73; 76; 
77 (Pg. Amar.2x); 78; 88; 93; 95; 98 (2x) e 99 (2x) e 
100 (15 revistas) – 15 € MBC 15 €

8006 P CRÓNICA FN & FILATEL.-NUMISMÁTICA – N.º 
100, 101, 102, 103 e 106 - 5 Revistas MBC 15 €

8007 P MUNZEN MAGAZIN - N.º 1/99, Jan.) a N.º 6/99, 
Dez. - 6 Revistas BC 5 €

8008 P BRIEF MARKEN - 1990-91: N.º 5/90 e N.º 6/90 (2 
Revistas) +1/91; 2/91; 3-4/91; 5/91 e 6/91 (5 Revistas); BC 5 €

8009 P BRIEF MARKEN - 1992-93: N.º 1/92; 3-4/92; 5/92 e 
6/92 (e Rev.) +N.º 1/93; 2/93 e 3-4/93 (3 Revistas). BC 5 €

8010 P Encyclopedia Portugueza, Illustrada – Diccionario Uni-
versal, de MAXIMIANO LEMOS, 11 vols., 9.604 pp. BC 75 €

8011 P COL. THOMAS GROGAN, ed. Schulman, Fev., 1914, 
140 pp.+XVII Planches; BC 5 €

8012 P COIN & MEDAL, ed. Seaby - Ano 1963 (completo), 
Jan.-Dec./63; BC 5 €

8013 P COIN & MEDAL, ed. Seaby - Ano 1964 (completo), 
Jan.-Dec./64; BC 5 €

8014 P COIN & MEDAL, ed. Seaby - Ano 1965 (completo), 
Jan.-Dec./65; BC 5 €

8015 P COIN & MEDAL, ed. Seaby - Ano 1966 (completo), 
Jan.-Dec./66; BC 5 €

8016 P COIN & MEDAL, ed. Seaby - Ano 1967 (completo), 
Jan.-Dec./67; BC 5 €
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8017 P COIN & MEDAL, ed. Seaby - Ano 1970 (completo), 
Jan.-Dec./70; BC 5 €

8018 P GOMES MARQUES, PROBLEMS MEDIEVAL 
IBERIAN AREA - I, ed.Inst. Politécnico Santarém, 
1984, 356 pp.; BC 8 €

8019 P GOMES MARQUES - SABATIER, PROBLEMS 
MEDIEVAL IB. AREA-2, ed. Soc. Numis, Avilesina e 
Inst. Politéc. Sintra, 1986, 462 pp.; BC 10 €

8020 P CLUBE NUM. DE PORTUGAL - XX Aniversário, ed. 
C.N.P., 1985, 165 pp.; BC 5 €

8021 P Cor. AMARO GARCIA, Origens do Dinheiro, ed. 
ANP, Lisboa, 2005, 160 pp.; MBC 7 €

8022 P Cor. AMARO GARCIA, Origens do Dinheiro, ed. 
ANP, Lisboa, 2005, 160 pp.; MBC 7 €

8023 P I CONG. LUSO-BRASILEIRO NUMIS. - V CON-
GRESSO NACIONAL, Lx., 2000, 595; BC 5 €

8024 P GOMES MARQUES, Mário -Colectânea de Est. 
Numis., ANP, 2018; MBC 5 €

8025 P GOMES MARQUES, Mário -Colectânea de Est. 
Numis., ANP, 2018; MBC 5 €

8026 P LAULO BAPTISTA, João Gonçalves, «o Engenhoso», 
2018, 38 pp.; MBC 5 €

8027 P (1952): NVMMVS, 1.ª série, vol. I, n.º 1, ed. SPN, 
Porto, 80 pp.; MBC 20 €

8028 P (1953): NVMMVS, 1.ª série, vol. I, n.º 3, ed. SPN, 
Porto, pp. 147-214; MBC 15 €

8029 P (1953): NVMMVS, 1.ª série, vol. I, n.º 4, ed. SPN, 
Porto, pp. 215-282; MBC 15 €

8030 P (1954): NVMMVS, 1.ª série, vol. II, n.º 5, ed. SPN, 
Porto, 68 pp.; MBC 10 €

8031 P (1955): NVMMVS, 1.ª série, vol. III-1, n.º 8, SPN, 
Porto, pp. 72; MBC 7 €

8032 P (1958): NVMMVS, 1.ª série, vol. V-1, n.º 17, SPN, 
Porto, 56 pp.; MBC 7 €

8033 P (1959): NVMMVS, 1.ª série, vol. V-3, n.º 19, SPN, 
Porto, pp. 121-184; MBC 7 €

8034 P (1960): NVMMVS, 1.ª série, vol. VI-1 e 2, n.º 20-21, 
SPN, Porto, 120 pp; MBC 7 €

8035 P (1962): NVMMVS, 1.ª série, vol. VII-1, n.º 23, SPN, 
Porto, 64 pp.; MBC 5 €

8036 P (1963): NVMMVS, 1.ª série, vol. VII-2, n.º 24, SPN, 
Porto, pp. 67-127; MBC 5 €

8037 P (1965): NVMMVS, 1.ª série, vol. VII-3, n.º 25, SPN, 
Porto, pp. 160-230; MBC 5 €

8038 P (1965): NVMMVS, 1.ª série, vol. VIII-1, n.º 26-27, 
SPN, Dez., 120 pp.; MBC 5 €

8039 P (1966): NVMMVS, 1.ª série, vol. VIII-3, n.º 28, SPN, 
Dez., pp. 121-192; MBC 5 €
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8040 P (1968): NVMMVS, 1.ª série, vol. IX-1 e 2, n.º 29-30, 
Mai., 118 pp.; MBC 5 €

8041 P (1972): NVMMVS, 1.ª série, vol. IX-3, n.º 31, SPN, 
Jan., pp. 119-254; MBC 5 €

8042 P (1974): NVMMVS, 1.ª série, vol. X-2, n.º 33, SPN, 
Dez., 105 pp.; MBC 5 €

8043 P Lote de 2 ex. Boletim do BNU, n.º 87/88 // Cat. Moe-
das, de PIMENTA FERRO, 1978, 316 pp.   MBC 10 €

8044 P ALBERTO GOMES e, TRIGUEIROS, Ant. Miguel  - 
Moedas Portuguesas na Época dos Descobrimentos, 
1385-1580, ed.  Alberto Gomes & Alt.,  1992; MBC 25 €

8045 P RUSSO, Arnaldo - 2 ex. - Livro das Moedas do Brasil, 
2.ª ed. (1981) e 6.ª ed. (1987), S. Paulo; BC 6 €

8046 P YEOMAN // SOC. BANQUE SUISSE // JOÃO M. 
FONSECA  - 3 ex. -  Modern W. Coins, 1964 // Mon-
naies d’Or, 1968 // J. Mar. Fonseca, 1985 MBC 6 €

8047 P DAMIÃO PERES, Cat. das Moedas Indo-Portuguesas 
do Museu Numis. Português, 4 tomos (1511-1961), ed. 
INCM, 1963-1975, 237+Est.;  Br. MBC 25 €

8048 P ALVES REIS, O Segredo da minha Confissão, 1.º Vol., 
Lisboa, 314 pp.; BC 15 €

8049 P PICK, Albert, World Paper Money, 3th ed. KP, 1980, 
1088 pp.; ; SCHULMAN, J. - Col. Henry Th. Grogan, 
23/fev., 140 pp.+XVIII Pl., 1914; 2 ex. MBC 10 €

8050 P CLUBE NUM. DE PORTUGAL actual A.N.P. - III 
Cong. Nacional de Numis., ed. C.N.P., Lisboa, 1985; 
FERRARO VAZ - Livro das Moedas de Portugal, 
Braga, 1973, 537 pp.; 2 ex. BC 6 €

8051 P CROMOGAL – Coleção de 269 Calendários - Brasões 
dos Concelhos de Portugal, 1987 – 1991; MBC 15 €

8052 P O Papel Moeda em Portugal,  ed. Banco de Portugal, 
2 vol. Novo 60 €

8053 P Alberto GOMES  - Catálogo Moedas Portuguesas, 5ª 
ed. 2007 MBC 15 €

8054 P Alberto GOMES  - Moedas Portuguesas, IV dinastia - 
República,  1991 Novo 10 €

8055 P Claudio A. MATO - Livro Moedas do Brasil, 1643-
2012, 13ª ed. Novo 10 €

8056 P Lopes Fernandes, Manuel Bernardo - Memória das 
Moedas Correntes em Portugal, 1º vol. Parte 2ª  1640-
1656, enc. Belo 25 €

8057 P Reis, Pedro Batalha - Preçário das Moedas Portuguesas  
1140-1960, 2ª ed. corrigida e actualizada MBC 10 €

8058 P Relação das Moedas Gregas, Romanas, Bizantinas, 
Bárbaras e Árabes - Museu Nac. Soares dos Reis, Porto 
MCMXLII MBC 5 €

8059 P A Permuta - Soc. Portuguesa de Numismática, nº 27 a 
41     MBC 10 €

8060 P R. S. Yeoman, ed. 11, Catálogo Modern World Coins, 
1850-1950 MBC 5 €
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8061 P William D. Craig, Catálogo Coins of the World, 1750-
1850 MBC 5 €

8062 Franco, Chagas  - História de Portugal , Livraria Popu-
lar de Francisco Franco, 10ª Edição (Capa muito usada MBC- 7 €

8063 Lote de 2 ex. - Catálogo da Exp. Iconográfica de 
D. João VI e a sua Época (Associação dos Arqueólogos 
Port. em 22/03/1929; Catálogo da Exp. Sobre o 
Arquivo da Casa de São Payo 7/07/1988 MBC 7 €

8064 Suplemento Especial Comemorativo do VI Centenário 
do Nascimento do INFANTE D. HENRIQUE, Jornal 
Público, 4/3/94 Novo 7 €

8065 Lote de 2 Catálogos Filatélicos : Selos Postais Portugal; 
Madeira e Açores , Mundifil 2016; Selos Postais 
Colónias Portuguesas, Mundifil 2015; MBC 7 €

8066 Catálogo Filatélico : Selos Postais Portugal; Madeira e 
Açores , Mundifil 2018 MBC 5 €

LOTES PORTUGAL CONTINENTAL E 
INSULAR ; ULTRAMAR 

MONARQUIA 
9001 Ar D. Pedro V  - 50 réis  1861 01.03 MBC 10 €
9002 AE D. Luis I –  III reis  1874 01.02 MBC 5 €
9003 Ar D. Luis I – 50 réis  1889 08.20 MBC 7 €
9004 Ar D. Luis I – 100 réis  1880 08.17 MBC- 7 €
9005 Ar D. Luis I – 100 réis  1889 09.23 MBC+ 10 €
9006 Ar D. Luis I – 500 réis  1887 12.05 MBC+ 12 €
9007 Br D. Carlos I - 20 reis  1891 A 03.03 MBC+ 6 €
9008 Br D. Manuel II - 5 reis  1910 01.01 Q/Sob 5 €

REPÚBLICA
9009 Br X centavos 1942    10.01 MBC+ 4 €
9010 Br X centavos 1949    env. 10.08 Bela 4 €
9011 Br X centavos 1950 10.09 Bela 4 €
9012 Br X centavos 1953 10.13 MBC+ 2 €
9013 Br X centavos 1959 10.19 Sob 5 €
9014 Br 20 centavos  1925    env. 15.02 Bela 10 €
9015 Alp 50 centavos 1929 20.03 MBC+ 7 €
9016 Alp 50 centavos 1930 20.04 MBC+ 15 €
9017 Alp 50 centavos 1935 20.06 MBC 30 €
9018 Alp 1$00 1952 25.12 MBC+ 10 €
9019 Ar 2$50 1942 30.05 MBC+ 6 €
9020 Ar 2$50 1944 30.07 Bela 5 €
9021 Ar 2$50 1946 30.09 Bela 10 €
9022 Ar 2$50 1951      30.12 Sob 5 €
9023 Cn 2$50 1964 31.02 Sob 15 €
9024 Ar 5$00 1933     35.02 MBC 5 €
9025 Ar 5$00 1934   35.03 MBC 5 €
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9026 Cn 5$00 1968 37.06 Sob 4 €
9027 Ar 10$00  1928  Batalha de Ourique 42.01 MBC 12 €
9028 Ar 20$00  1953  Renovação Financeira 49.01 Bela 10 €
9029 Ar 20$00  1966   51.01 Bela 4 €
9030 Ar 25$00  1983  Mundial de Hoquei 56.01 Bela 1 €
9031 Ar 50$00  1969 Vasco da Gama 64.01 Bela 8 €
9032 Ar 50$00  1969 Mar. Carmona 65.01 Bela 8 €
9033 Ar 50$00  1971  Banco de Portugal 66.01 Bela 8 €
9034 Ar 50$00  1972 Lusíadas 67.01 Bela 8 €
9035 Ar 250$00 n/d (1977) 25 Abril 1974 139.01 Bela 10 €
9036 Ar 250$00 n/d (1977) 25 Abril 1974 139.02 Bela 15 €
9037 Ar 500$00 1995 Sto António de Lisboa 144.01 Bela 8 €
9038 Ar 1.000$00 n/d (1983) IV Cent. Camões 153.01 Bela 12 €
9039 Ar 1.000$00  1992 Encontro de 2 Mundos 154.01 Bela 10 €
9040 Ar 1.000$00 1994 tratado de Tordesilhas 155.01 Bela 10 €
9041 Ar 1.000$00 1995 D. João II 157.01 Bela 10 €

AÇORES
9042 Br D. Carlos I – 5 reis 1901 01.01 MBC 4 €
9043 Cn Republica 25$00e 100$00  1980    2 ex. 01-01; 

02.01 Belas 3 €

EX. TERRITÓRIOS DO ULTRAMAR 
9044 Cn Angola - 50 cent 1927 14.01 MBC 7 €
9045 Alp; 

Ae
Angola - IIII macutas 1927; 50 cent 1927; 1928 ; 1948 
e 1953 vários MBC 10 €

9046 Cn; Br Angola - 1$00 1974; 20$00 1971     3 ex. vários MBC 3 €
9047 Cn; Br Angola - 1$00 1974 (Sob); 2$50 1953 /56     3 ex. vários Sob; 

MBC 6 €
9048 Ar Angola - 10$00 1952 20.01 MBC 2 €
9049 Ar Brasil - X réis D. João V 1749 (BC); 160 réis  1787  

D. Maria II c/ furo tapado; vários MBC 8 €
9050 Alp Cabo Verde - $50  1930 04.01 MBC+ 7 €
9051 Ae; Ar Guiné - $50 1946; 20$00 1952     2 ex. vários BC 5 €
9052  Ar Guiné - 1$00 1946 10.01 MBC 2 €
9053 Macau - 5 avos 1967 02.01 Bela 3 €
9054 Ar; Cn Macau - 1 pataca 1952; 1968     2 ex. 16.01; 

17.01
MBC; 
Bela

8 €

9055 Ni Macau - 1 pataca 1968 17.01 Sob 4 €
9056 Ni Macau - 1 pataca 1975 17.02 Bela 4 €
9057 Ni Macau - 1 pataca 1982 18.01 Bela 3 €
9058 Ni Macau - 1 pataca 1982 18.01 Bela 3 €
9059 Ar Macau - 5 pataca 1971 23.01 MBC 5 €
9060 Ni Macau - 5 pataca 1992 25.01 Bela 3 €
9061 Cn Macau - 10 avos; 1 pataca 1988  2 ex. 05.05;

19.02 Sob 12 €
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9062 Macau - 1 + 5 pataca 1992  2 ex. 19.01; 
25.01 Belas 5 €

9063 Br; Cn Macau - 50 avos;  1973 /82 /84 /85  4 ex. vários Belas 15 €
9064 Br; Cn Macau - 10; 20; 50 avos; 1 pataca 1985  4 ex. vários Belas 12 €
9065 Br; Cn Macau - 10 avos 1988(2); 20 avos 1993(2); 50 avos 

1982(2); 1 Pataca 1982(2); 8 ex.
vários

Sob 5 €
9066 Br Moçambique – $20 1974 08.02 MBC+ 3 €
9067 Br Moçambique – 1$00 1957 Bela ; 2$50 1954 2 ex. 17.02; 

20.03 MBC 5 €
9068 Ar Moçambique – 5$00 1935 22.01 MBC 7 €
9069 Ar Moçambique – 5$00 1960  2 ex. 23.01 MBC 5 €
9070 Cn S. Tomé e Príncipe - $10 1929 01.01 MBC+ 5 €
9071 Cn S. Tomé e Príncipe - 2$00 1971 17.02 MBC 1 €
9072 Ae; 

Ar; 
Alp; 
Cn

S. Tomé e Príncipe - Lote de 8 exemplares

vários MBC 8 €
9256 Ar S. Tomé e Príncipe - Lote de 2 ex. 2$50; 5$00 1939 15.01/

18.01 MBC 25 €
9073 Br Timor - 10 avos 1951 01.04 -------- 8 €
9074 Br; Cn Timor - 10 avos 1951; $30 1958; $60 1958     3 ex. vários -------- 8 €
9075 Cn Timor - $60    1958 08.01 MBC+ 5 €
9076 Cn Timor - 2$50 1970 11.01 Sob 6 €
9077 Ar; 

Alp; 
Br

Lote de 17 moedas Angola; Cabo Verde; Macau; 
Moçambique

vários vários 12 €

LOTES MONARQUIA E REPÚBLICA
9078 B Lote de 2 dinheiros, D. Sancho II e D.Dinis 22.03; 

03.24 BC 7 €
9079 B Lote de 7 dinheiros, D. Sancho II, por classificar ------ BC 30 €
9080 B Lote de 8 dinheiros, D. Afonso III, por classificar ------ BC 40 €
9081 B Lote de 8 dinheiros, D. Dinis, por classificar ------ BC 40 €
9082 B Lote de 4 dinheiros, D. Fernando, por classificar ------ BC 25 €
9083 B Lote de 12 ex. de D. João I, vários valores ------ BC 40 €
9084 B Lote de 3 reais de 3 1/2 Libra, D. João I ------ BC 30 €
9085 B Lote de 4 reais Brancos, D. João I 3 de Lisboa e 1 do 

Porto ------ BC 35 €
9086 Ae Lote de 3 ex. 1/2 Real Preto, D. duarte, por classificar ------ BC- 25 €
9087 Ae Lote de 2 reais pretos, D. duarte, por classificar ------ Reg a BC 15 €
9088 B Lote de 18 moedas dinheiros e Ceitis, D. Afonso V; 

D. Manuel I e D. João III, por classificar ------ Reg a BC 25 €
9089 Ae Lote de 40 Ceitis, por classificar ------ BC 25 €
9090 Ae Lote de 30 Ceitis D. Afonso V, por classificar ------ BC 100 €
9091 Ae Lote de 2 Ceitis D. Afonso V, Porto 11.02; 

09.02 BC 15 €
9092 Ae Lote de 4 Ceitis D. Afonso V, Ceuta 14.02 BC 35 €
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9093 Ae Lote de 6 Moedas 1/2 Real Preto D. Afonso V, por 
classificar ------ BC 30 €

9094 Ae Lote de 8 Ceitis D. Manuel I, por classificar ------ BC 25 €
9095 Ae Lote de 7 Ceitis D. João III, por classificar ------ BC 25 €
9096 Ae Lote de 5 Moedas de Cobre de D. Sebastião, 1 Real(2); 

3 Reais(2); V Reais ------ BC 30 €
9097 Ar Lote de 2 Moedas de Tostão da 3ª Dinastia, leg. 

Ilegíveis BC 60 €
9098 Br Lote de 4 Patacos: 1811; 12; 13 e 1814  D. João P. R. ------ BC/BC- 30 €
9099 Br Lote de 5 Patacos: 1819; 20; 22; 23 e 1824  D. João VI ------ BC/BC+ 65 €
9100 Br Lote de 3 Patacos: 1831; 32 e 1832  “disco fino”  

D. Miguel I
------ MBC/

MBC-
45 €

9101 Br Lote de 3 Patacos: 1834 e LOIOS 1833 + 1, data não 
legível,  D. Maria II ------ BC/BC+ 60 €

9102 Br Lote de 7 Moedas de cobre , D. joão IV; D. Pedro P.R., 
etc D. João P.R. ------ BC/BC- 20 €

9103 Ar Lote de 7 Moedas  de prata, D. Pedro V : 50 R 1861 c7 
furo (BC-); 2x 100 R 1861 , 1 c/ furo; 100 R 1859 ; 200 
R 1854; 500 R 1857 e 1859 ------

BC- /
MBC

30 €

9104 Ar Lote de 6 Moedas  de prata, D. Luís I : 50 R 1863 e 75 
c/ v. s.; 50 R 1889; 100 R 1864 e 1889; 200 R 1862  c/ 
v. s. ------ MBC 35 €

9105 Br; Cn Lote de 23 Moedas D. Luís I; D. Carlos I ; V; X; 20; 50 
e 100 réis ------ MBC 25 €

9106 Br Lote de 12 Moedas D. Carlos I, coleção completa dos 5 
réis, 1890 a 1906 ------

MBC/ 
Belas 30 €

9107 Br Lote de 2 moedas D. Luis I  XX Réis 1867 e 73 04.01; 
04.05 MBC 20 €

9108 Br Lote de 3 moedas D. Luis I  V; X; XX Réis 1883 ------ MBC 4 €
9109 Br Lote de 3 moedas D. Luis I  V; X; XX Réis 1884 ------ MBC 3 €
9110 Br Lote de 2 moedas D. Luis I  XX Réis 1883/84 ------ Q/Belas 10 €
9111 Br Lote de 3 Moedas de 5 reis D. Carlos I 1890 /98 /1900 01.01; 

.07; .09 MBC 9 €
9112 Br Lote de 3 moedas D. Carlos I  5 Réis 1895/1904/1905 ------ MBC 9 €
9113 Br Lote de 3 moedas D. Carlos I  5 reis; 10 Réis; 20 reis 

1891 ------ MBC 3 €
9114 Br Lote de 3 moedas D. Carlos I  5 reis; 10 Réis; 20 reis 

1892 ------ MBC 3 €
9115 Br Lote de 2 moedas D. Carlos I  10 Réis; 20 reis 1891 A ------ BC+ 4 €
9116 Br Lote de 4 moedas D. Luís I 20 Réis 1883; 1884 e 

D. Carlos I  10 e 20  Réis 1892 ------ MBC 4 €
9117 Cn Lote de 2 moedas D. Carlos I  50 Réis; 100 reis 1900 ------ MBC 3 €
9118 Cn Lote de 2 moedas D. Carlos I  50 Réis; 100 reis 1900 ------ MBC/

MBC+ 3 €
9119 Ar Lote de 2 moedas D. Carlos I  500 Réis 1891/92 ------ MBC 20 €
9120 Ar Lote de 3 moedas D. Luis e D. Manuel II  100 Réis 

1874/80/1910 ------ MBC 10 €
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9121 Ar Lote de 3 moedas D. Pedro V 200 Réis 1855 (BC); 
D. Manuel II  200 reis 1909 (2) ------ MBC 5 €

9122 Br Lote de 2 moedas D. Carlos I  20 Réis 1892, patine 
escura 03.02 MBC 5 €

9123 Ar Lote de 2 moedas D. Carlos I  100 Réis 1890/93 06.02; 
06.05 MBC 20 €

9124 Cn Lote de 2 moedas D. Carlos I  100 Réis 1900 01.09 MBC 2 €
9125 Ar; Br Lote de 2 moedas D. Manuel II   5 e 10 reis 1910 01.01; 

02.03 MBC 5 €
9126 Ar Lote de 2 moedas D. Manuel II   200 reis 1909 03.01 MBC 5 €
9127 Ar Lote de 8 moedas D. João III (XX R) (BC-); D. Luís 

50R (1863) ; 3x 100R 1879; 86; 89; D. carlos 500R 
1896 e Manuel II   2X 500 reis 1908 e 1910 Marquês 
de Pombal ------ MBC 35 €

9128 Br Lote de 18  ex. V réis D. Luís (7); 5 reis D. Carlos (9);  
5 reis D. Manuel II (2)

------ MBC / 
MBC- 10 €

9129 Br Lote de 8  ex. XX réis D. Maria II (2);  X; XX réis 
D. Luís (2); 10;20 réis D. Carlos (4)

------ MBC / 
MBC- 10 €

LOTES REPÚBLICA
9130 Br Lote de 2 ex.  1 centavo 1920, P aberto 01.04 Belas 4 €
9131 Br Lote de 4 ex.  1 centavo 1917/18 (env)/20/21 ------ Belas 10 €
9132 Br Lote de 3 ex.  5 centavos 1924/25/27     módulo menor ------ MBC+/

Belas 7 €
9133 Br Lote de 4 ex.  5 centavos 1924 (1); 1927 (3)     módulo 

menor ------ MBC+ 2 €
9134 Ar; Br Lote de 3 ex.  10 centavos 1915; 1925; 1926 07.01; 

09.02; 
09.03 MBC 7 €

9135 Cn Lote de 2 ex.  10 centavos 1920; 1921 08.01; 
08.02 Belas 10 €

9136 Br Lote de 2 ex.  10 centavos 1925/26 09.02; 
09.03 MBC+ 5 €

9137 Br Lote de 2 ex.  10 centavos 1926      09.03  Belas 15 €
9138 Br Lote de 2 ex.  X centavos 1947/49 ------ Belas 7 €
9139 Br Lote de 2 ex.  X centavos 1956/59 ------ Belas 5 €
9140 Ar Lote de 2 ex.  20 centavos 1913/16 ------ MBC 25 €
9141 Cn Lote de 2 ex.  20 centavos 1920/24 13.01; 

13.03 Belas 15 €
9142 Br Lote de 2 ex.  XX centavos 1943 / 51 16.02 /07 MBC+ 5 €
9143 Br Lote de 3 ex.  XX centavos 1945 / 48 e 58(Bela) 16.04 /05 

/13
MBC e 
Bela 15 €

9144 Br Lote de 3 ex.  XX centavos 1956 (Sob) / 59 e 63 16.12 /14 
/18

Belas e 
Sob 5 €

9145 Br Lote de 20 ex.  XX centavos 1967(10) / 68(10) ------ Belas a 
Sob 2 €

9146 Ar Lote de 2 ex.  50 cent 1912; 13 18.01; 02 MBC+ 15 €
9147 Ar Lote de 2 ex.  50 cent 1914; 16 18.03; 05 MBC+/

Bela 15 €
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9148 Ar Lote de 3 ex.  50 cent 1912; 14 ; 16 18.01; 
03; 05 MBC+ 18 €

9149 Ar Lote de 4 ex.  50 cent 1912 a 1916 18.01/04 MBC+/
Bela 28 €

9150 Ar Lote de 4 ex.  50 cent 1912 a 1916 18.01/04 MBC+/
Bela 28 €

9151 Alp Lote de 3 ex.  50 cent 1957/58/59 ------ Belas 5 €
9152 Alp Lote de 3 ex.  50 cent 1951/63/68 ------ Belas a 

Sob 8 €
9153 Alp Lote de 6 ex.  50 cent 1962/64/65/66/67/68 ------ Belas a 

Sob 9 €
9154 Alp Lote de 2 ex.  50 cent 1967 /68 ------ Sob 3 €
9155 LtNi Lote de 22 ex. 1$00 1981 - 2001 env. Coleção completa ------ Belas a 

Sob 10 €
9156 Alp Lote de 2 ex. 1$00 1957 / 65 25.14; 

25.20 Sob 15 €
9157 Alp Lote de 2 ex. 1$00 1959 / 64 25.16; 

25.19 Sob 15 €
9158 Ar Lote de 3 ex.  2$50 1932/ 43 /37 ------ BC+ 5 €
9159 Ar Lote de 7 ex.  5$00 1933/ 34(BC)/40/42/43/47/48 ------ MBC 15 €
9160 Ar Lote de 3 ex.  5$00 1942/47/48 ------ Sob 25 €
9161 Ar Lote de 2 ex.  5$00 1934 (MBC) e 1937 (MBC-) 35.04; 

35.04
MBC e 
MBC- 25 €

9162 Ar Lote de 2 ex.  10$00 1932 43.01 MBC 12 €
9163 Ar Lote de 2 ex.  5$00 1946 (MBC-): 10$00 1933 35.08;

43.02
MBC

15 €
9164 Ar Lote de 2 ex.  10$00 1954/55 ------ MBC+ 8 €
9165 Cn Lote de 4 ex.  10$00 1971 a 74, legenda direita 46.01 a 

46.04 Belas 2 €
9166 Cn Lote de 4 ex.  10$00 1971 a 74, legenda invertida 46.01 a 

46.04 Belas 2 €
9167 Cn Lote de 6 ex.  2$50; 5$00 e 25$00   A. Herculano 

(1977) e FAO (1983) ------ Sob 3 €
9168 Cn Lote de 6 ex.  2$50 (2); 5$00 (2) e 25$00 (2) N/D  

A. Herculano (1978)
32.01/
38.01/
55.01 Belas 6 €

9169 Cn Lote de 6 ex.  2$50 (2); 5$00 (3) e 25$00   
A. Herculano (1973)

32.01/
38.01/
55.01 Sob 2 €

9170 Cn Lote de 4 ex.  2 X 25$00 1978 (ND); 2 X 20$00 2000 55.01/
52.28 Sob 2 €

9171 Cn Lote 12 ex.  20$00  2001 52.31 Sob 6 €
9172 Cn Lote 15 ex.  25$00  1977 a 1986 53.01 a 

54.08 Sob 5 €
9173 Cn Lote 5 ex.  25$00  (1984) Ano Int. Deficiente 57.01 Sob 3 €
9174 Cn Lote 11 ex.  25$00  1984   25 de Abril 58.01 Sob 5 €
9175 Cn Lote 14 ex.  25$00  1986 Portugal Europa – CEE 61.01 Sob 5 €
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9176 Cn Lote 3 ex.  25$00; 100$00  1981 Ano Int. Deficiente; 
25$00  1986 Cortes de Coimbra

57.01/
70.01/
62.01 Q/Sob 2 €

9177 Cn Lote 2 ex.  25$00; 100$00  1980   Região Autónoma 
dos Açores

01.01/
02.01 Belas 2 €

9178 Cn Lote 4 ex.   100$00  1989    80.01/
81.01/
82.04 Q/Sob 5 €

9179 Bi-Me Lote 4 ex. 100$00 1995/97/99   FAO; Expo 98; Unicef  
c/ e s/ erro ------ Belas 7 €

9180 Bi-Me Lote 2 ex. 200$00 1991; 1997 93.01/
93.14 Belas 1 €

9181 vários Série moedas correntes 2001 vários Belas 5 €
9182 vários Lote 7 ex. 1$00; 5$00; 10$00; 20$00; 50$00; 100$00 e 

200$00 ano de 2000 vários Sob 5 €
9183 vários Lote 7 ex. 1$00; 5$00; 10$00; 20$00; 50$00; 100$00 e 

200$00 ano de 2001 vários Sob 5 €
9184 vários Lote 7 ex. 1$00; 5$00; 10$00; 20$00; 50$00; 100$00 e 

200$00 ano de 2001 vários Sob 5 €
SÉRIES COMEMORATIVAS e 

CONJUNTOS; BNC e Proof
9185 Ar Série Henriquina - Lote 3 ex. 5$00; 10$00 e 20$00, 

1960 
36.01; 
45.01; 
50.01 Belas 18 €

9186 Ar Série Henriquina - Lote 3 ex. 5$00; 10$00 e 20$00, 
1960 

36.01; 
45.01; 
50.01 Belas 18 €

9187 Ar Série Henriquina - Lote 3 ex. 5$00; 10$00 e 20$00, 
1960 

36.01; 
45.01; 
50.01 Belas 18 €

9188 Ar Série Henriquina - Lote 3 ex. 5$00; 10$00 e 20$00, 
1960 

36.01; 
45.01; 
50.01 Belas 18 €

9189 Ar Série XVII Exposição - Lote 4 ex. 500$00 ; 750$00  ; 
1.000$00 1983

143.01; 
151.01; 
152.00 Belas 18 €

9190 Ar Série XVII Exposição - Lote 4 ex. 500$00 (2); 750$00 
(2) 1983

143.01; 
151.01 Belas 18 €

9191 Ar Lote de 3 ex. 1.000 ; 500 e 200 réis  1898 D. Carlos e 
D. Amélia     

10.01; 
12.01; 
14.01 Belas 40 €

9192 Br Lote de 29 ex. $20 1942 a 1974  série completa **** MBC/ 
BMC+ 12 €

9193 Br Lote de 11 ex. $50 1969 a 1979  série completa **** Belas 8 €
9194 Br Lote de 11 ex. 1$00 1969 a 1979  série completa **** Belas 10 €
9196 Alp Lote de 22 ex. 1$00 1927 a 1968 ;   **** MBC- a 

Belas 120 €
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9197 Ar Lote de 12 ex. 2$50 1932 a 1951     série completa **** MBC+/
Belas 300 €

9198 Cn Lote de 3 ex. 2$50 1963 a 1965      **** Belas 25 €
9199 Cn Lote de 19 ex. 2$50 1967 a 1985      **** MBC+ a 

Belas 8 €
9200 Ar Lote de 11 ex. 5$00 1932 a 1951     série completa   

1932 e 1937 MBC ****
MBC a 
Belas 230 €

9201 vários Lote de 87 moedas   República - $20, $50; 1$00; 2$50; 
5$00; 25$00; 100$00 vários

Belas a 
Sob 15 €

9202 vários Lote de 50 moedas 1$00 1981 *** Sob/Belas 10 €
9203 vários Lote de 26 moedas  I e II  República vários Belas 10 €
9204 Al Lote de 500 moedas   10 centavos 1975 , embalagem 

original 11.06 Belas 10 €
9205 Cn; 

Bi-
Met.

Lote de 109 moedas  de 100$00 (39) CN 
comemorativas; 200$00 bimetálicas correntes (23) e 
200$00 bimetálicas comemorativas(47) *** Belas 20 €

9206 Ar Série XVII Exposição - Lote 3 ex. 500$00; 750$00 e 
1000$00, 1983

143.01; 
151.01; 
152.01 Belas 18 €

9207 Ar 1.000$00  n/d (1983) - IV Cent. LUÍS DE CAMÕES  
BNC

153.02 Bela 15 €

9208 Cn XXV Campeonatp Mundial de Hóquei Lisboa e Bar-
celona, 1982, 4 moedas 1$00; 2$50; 5$00; 25$00    n/d 
(1982) 

CM1 Sob 12 €

9209 Cn 250$00  Conferência Mundial de Pescas, 1984    FAO,  
BNC 140.02 Sob 25 €

9210 ** 1986 Col. Moedas Correntes BNC MS01 Sob 10 €
9211 ** 1988 Col. Moedas Correntes BNC MS03 Sob 25 €
9212 Ar 1988 - 250$00 XXIV JOGOS OLÍMPICOS SEUL 

1988,  BNC 141.02 Sob 12 €
9213 Ar 1989 - 100$00 Ilhas Canárias ,  BNC 79.02 Sob 15 €
9214 ** 1990 Col. Moedas Correntes BNC MS05 Sob 12 €
9215 Ar 1991 - 100$00 Cent Antero de Quental,  BNC 88.02 Sob 12 €
9216 Ar 1992 - 200$00  XXV JOGOS OLÍMPICOS 1992,  

BNC 101.02 Sob 12 €
9217 ** 1994 Col. Moedas Correntes BNC MS09 Sob 12 €
9218 ** 1996 Col. Moedas Correntes BNC, 8 moedas MS11 Sob 12 €
9219 ** 1996 Col. Moedas Correntes BNC, 8 moedas MS11 Sob 12 €
9220 ** 1997 Col. Moedas Correntes BNC, 9 moedas (100$00; 

200$00 Expo 98) MS12 Sob 15 €
9221 ** 1999 Col. Moedas Correntes PROOF (50 ANOS 

Unicef) MS14 Sob 18 €
9222 ** 1999 Col. Moedas Correntes PROOF (50 ANOS 

Unicef) MS14 Sob 18 €
9223 ** 2001 Col. Moedas Correntes BNC, 7 moedas MS16 Sob 12 €
9224 Ar 1994  1.000$00 “Esp. em vias de Extinsão - O LOBO”    

PROOF 156.01 Sob 80 €
9225 Ar 1997  500$00 S. António de Lisboa    PROOF 144.02 Sob 25 €
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9226 Ar 1995   500$00 Porto 2001 Capital Europeia da Cultura, 
em env CTT c/ série Filatélica 150.01 Sob 7 €

9227 Ar 1996   500$00 Porto 2001 Capital Europeia da Cultura, 
em env CTT c/ série Filatélica 150.01 Sob 7 €

9228 Ar 1895-1995 100$00  Cent Autonomia dos Açores   
PROOF 90.03 Sob 13 €

9229 Ar 1999  500$00 XXV Ponte Vasco da Gama ** Sob 13 €
9230 Ar 1999  500$00 MACAU ** Sob 13 €
9231 Ar 1998  1.000$00  V Cent. Sta. Casa da Misericórdia ** Sob 13 €
9232 Ar 1999  1.000$00  Milénio do Atlântico ** Sob 13 €
9233 Ar 1999  1.000$00  XXV Aniv. 25 de Abril ** Sob 13 €
9234 Ar 1999  1.000$00  XXV Aniv. 25 de Abril ** Sob 13 €
9235 Ar 2000  1.000$00 D. João de Castro ** Sob 13 €
9236 Ar 2000  1.000$00  Presid. Portuguesa do Conselho U. 

Europeia ** Sob 13 €
9237 Ar 2001  1.000$00  Camp. Europeu Futebol 2004 ** Sob 13 €
9238 Ae: Al Lote de 129 ex. de 10 centavos    várias datas *** Vários 10 €
9240 Ae Lote de 158 ex. de 20 centavos    várias datas *** Vários 10 €
9241 Lt Lote 16 ex. 1$00 1999 *** Sob 5 €
9242 Ae; 

Ar; 
Cn

Angola - Lote de 50 exemplares  vários valores e datas

vários ----- 10 €
9243 Ar; 

Ae; 
Cn

Angola - Lote de 38 exemplares  vários valores e datas

vários ----- 25 €
9244 vários Cabo Verde - Lote de 14 moedas de $05 a 10$00;  

Colecção completa vários
MBC+/
Belas 260 €

9245 vários Guiné - Lote de 16 moedas de $05 a 20$00;  Colecção 
completa vários

MBC+/
Belas 380 €

9246 Ln; 
Cn

Macau - Lote de 30 exemplares  vários valores e datas

vários

MBC; 
Bela e 
Sob 15 €

9247 Ae; 
Al; 
Ar; 
Cn

S. Tomé e Príncipe - Lote de 8 exemplares

vários
MBC a 
Sob 10 €

9248 Lote de 8 exemplares: C. Verde (2) ; Guiné (4) e 
Timor (2) vários ---- 10 €

DIVERSOS
9249 P Álbum com 33 rótulos de publicidade de Hóteis  

Portugal (Monte Estoril; Gr. Hotel do Porto; Bussaco; 
Espanha (Madrid; Burgos; Sevilha; Santigo Compos-
tela, …) Paris;Copenhaga, etc ---- 7 €

9250 ------ Dossier 1 com 298 moedas da 1ª e 2ª Repúblicas  
Alpacas quase completa 2$50(10), 5$00 (8) e 10$00 (4) 
em prata *** Varios 120 €

9251 ------ Dossier 2 com 108 moedas da Monarquia e Ultramar ---- Varios 60 €
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9252 Ae; Al Lote de 128 ex.  75 x 10 centavos; 53 x 20 centavos   
várias datas *** Vários 10 €

9253 vários Lote de 168 moedas: $10 Br (12); $20 Br (13); $50 Alp 
(9); 1$00 Alp (21); 1$00 Br e Bral (113) *** Vários 15 €

9254 vários Lote de 46 moedas de 1$00  1951/54/57/58/59/61/62/64 *** MBC a 
MBC+ 10 €

9255 vários Lote de 130 moedas - Portugal e Colónias *** MBC,
Belas e 
Sob 25 €

9256 **** VICTORIA 1837 - 1901. Peq moldura 13 x 17 cm c/ 
moeda de um Penny (BC-) e um selo de 1 penny “In-
land Revenu, 1881”, edição da Heritage Mint *** BC 7 €

9257 **** Moldura 165 x 225 mm c/ moeda de 3 Pence Prata 
1920 (MBC) e uma nota de 1 Libra , edição da Heritage 
Mint *** MBC 20 €

9258 **** Moldura 18 x 260 mm c/ as 9 moedas da coleção das 
moedas do sistema ESTERLINO 1548 - 1967, edição 
da Heritage Mint *** MBC 20 €

7082
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ABREVIATURAS
AE	 - Cobre	 	 	 A/ 	 - anverso
AL 	 - Alumínio 	 	 	 b 	 - bordo
ALP 	 - Alpaca	 	 	 broc. 	 - brochura
AR	 - Prata	 	 	 cerc. 	 - cerceada
AV	 - Ouro	 	 	 circ. 	 - circunferência
B 	 - Bolhão	 	 	 c/ 	 - com
BC 	 - Bem conservada	 	 c/car 	 - com carimbo
BIM 	 - Bi-metálica	 	 com 	 - começa, o
BNC 	 - Brilhante não circulada 	 corr 	 - corrosão
BR 	 - Bronze 	 	 	 d 	 - diadema
BRAL 	 - Bronze-Alumínio 	 	 desc 	 - descentrada, o
C 	 - Cartão 	 	 	 dif 	 - diferente
Cal 	 - Calaim 	 	 	 enc 	 - encadernado
CO 	 - Couro 	 	 	 env 	 - envernizada, o
CN	 - Cupro-níquel 	 	 F 	 - fotografia de moeda
FE 	 - Ferro 	 	 	 f 	 - furo
FDC 	 - Flor do cunho 	 	 gr 	 - grande
FF	 - Folha de flandes 	 	 l 	 - losango
FI	 - Fibra			   leg 	 - legenda 
L 	 - Liga 	 	 	 lig 	 - ligeira
LT 	 - Latão 	 	 	 m 	 - mossa
LTN 	 - Latão-níquel 	 	 n/c 	 - não consta
M 	 - Marfim 	 	 	 pat 	 - pátina
MBC 	 - Muito bem conservada 	 peq. 	 - pequena, o
MC 	 - Mal conservada 	 	 pt 	 - ponto
MP	 - Madrepérola 	 	 Q/ 	 - quase
N 	 - Níquel 	 	 	 R/ 	 - reverso
NBR 	 - Níquel-bronze 	 	 s 	 - serrilha
P 	 - Papel 	 	 	 s/ 	 - sobre
PAL 	 - Paládio 	 	 	 sep 	 - separada,o
PB 	 - Chumbo 	 	 	 U 	 - usado
PL 	 - Plástico 	 	 	 U1 	 - usado só com uma marca
PO 	 - Porcelana 	 	
PT 	 - Platina 	 	 	
REG 	 - Regular	 	
S 	 - Estanho
SOB 	 - Soberba
TUT	 - Tutenaga
VE	 - Vermeil
Z	 - Zinco	

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB 	 - Álvaro Burgos (Catálogo Gen. de la Moneda Hispânica)
AG 	 - Alberto Gomes (Catálogo das Moedas Portuguesas) - 6ª. Edição (ANP/2013)
AG I 	 - Alberto Gomes (Ibéricas - AGI 1998)
AMG 	 - A. Medina Gomez - Moedas árabes de Al-Andalus
AR 	 - Arnaldo Russo (Catálogo das Moedas do Brasil)
C 	 - Craig (Coins of the World)
CCC 	 - C C Cayon 2005 - Moedas espanholas
Co 	 - Cohen (Moedas Romanas)
Cw 	 - Crawford, Roman Republican Coinage
Fri 	 - Friedberg (Gold Coins of the World)
FM 	 - Francisco Magro (Ceitis)
GIC 	 - Sear Greek Imperial Coins and their Values
K 	 - Krause (Standard Catalogue of World Coins)
L 	 - Artur Lamas (Medalhas Portuguesas)
MA 	 - Mário de Almeida (Catálogo Geral de Cédulas de Portugal)
MS 	 - Malafaya e Sá (Catálogo de Notafilia)
P 	 - Albert Pick (World Paper Money)
RIC 	 - Roman Imperial Coins
RP 	 - Richard Plant (Greek Coin Types)
S 	 - Byzantine Coins and Their Values
SM 	 - Sear (Roman Coins and Their Values), Millennium Edition
SY 	 - Seaby (Roman Silver Coins vol. I a V; Greek Coins and Their Values vol. I e II)
Y 	 - Yeoman (Modern World Coins; Currente Coins of the World)
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13 100
20 25
27 25
30 30
33 24
36 25
38 20
40 22
41 22
42 30
43 42
44 75
45 25
46 41
47 47
48 33
49 95
50 75
51 56
52 25
53 65
54 65
55 50
56 55
57 38
58 60
59 47
60 28
62 63
63 35
64 55
65 36
66 31
68 39
69 47
70 40
72 85
73 41
74 60
75 36
76 43
78 57
79 60
80 50
82 70
83 65
84 55
85 46
86 34

87 15
88 12
90 60
91 10
92 15
93 55
94 57
95 22
96 37
97 55
98 37
99 42
100 36
101 25
102 55
105 70
106 57
107 60
108 39
109 41
110 60
111 34
112 90
113 28
115 75
116 60
117 25
118 75
119 61
120 65
121 28
122 36
123 105
124 120
125 180
126 90
131 15
133 20
134 20
135 20
137 15
138 15
140 36
141 26
142 25
143 30
144 35
145 30
146 35

147 30
150 30
152 49
153 39
154 25
158 29
160 25
161 10
163 27
166 20
167 29
168 25
169 25
170 30
171 30
172 20
174 27
175 39
176 31
178 28
181 25
182 25
184 30
185 34
186 30
187 30
188 30
189 49
192 35
193 30
194 30
195 25
196 30
197 36
199 30
201 35
202 38
203 35
204 35
205 35
206 30
207 56
208 28
209 30
210 40
211 40
212 40
214 25
215 30

216 40
217 33
218 30
219 30
220 25
221 25
223 35
225 37
226 30
234 49
244 10
246 12
247 12
250 12
254 12
256 8
259 8
263 20
267 13
268 5
269 8
271 10
278 23
281 25
286 30
298 10
300 620
1002 480
1007 29
1011 32
1014 20
1018 34
1019 15
1021 15
1026 132
1033 120
1040 860
1041 40
1043 35
1047 40
1048 30
1069 340
1072 70
1077 18
1081 150
1093 75
1094 480
1123 25
1125 35

1126 55
1137 180
1142 55
1148 225
1151 30
1152 30
1156 61
2004 20
2005 30
2006 40
2008 40
2009 35
2012 20
2013 25
2015 19
2018 39
2019 42
2026 990
2032 710
2033 65
2036 33
2038 57
2039 30
2040 20
2042 20
2043 62
2044 20
2046 60
2047 170
2049 85
2051 15
2052 35
2053 10
2054 100
2055 25
2056 42
2058 105
2059 180
2060 20
2066 20
2069 65
2070 55
2071 30
2074 50
2078 45
2081 50
2083 25
2090 43
2092 25

2093 20
2096 165
2097 180
2098 180
2099 180
2100 160
2104 325
2107 1410
2110 160
2120 20
2121 55
2125 35
2129 15
2131 25
2132 30
2133 48
2134 10
2135 10
2138 65
2140 80
2141 600
2143 15
2147 30
2149 20
2151 23
2153 300
2154 35
2155 35
2161 30
2163 10
2164 20
2167 40
2173 20
2176 15
2184 780
2185 650
2187 950
2188 90
2189 15
2192 100
2198 660
2202 45
2204 15
2205 15
2206 55
2214 110
2219 120
2221 280
2223 60

2234 40
2236 155
2239 290
2240 180
2244 477
2247 10
2248 17
2253 17
2254 15
2259 25
2260 15
2262 12
2263 12
2266 15
2273 20
2274 10
2279 30
2280 12
2281 20
2282 20
2283 180
2285 380
2286 502
2288 470
2292 12
2293 5
2294 10
2295 10
2296 10
2298 5
2299 30
2301 10
2302 55
2303 82
2304 10
2307 20
2312 27
2313 15
2317 5
2320 35
2325 50
3001 5
3008 10
3010 10
3011 50
3012 25
3013 25
3015 15
3017 32

PERMUTA N.º 158
Lista dos preços atingidos nos lotes licitados:

3019 20
3021 15
3024 70
3025 7
3027 11
3028 8
3029 5
3030 12
3035 16
3037 9
3042 7
3044 12
3049 6
3051 10
3052 100
3053 22
3054 10
3057 285
3058 345
3059 10
3060 7
3061 20
3062 25
3063 20
3064 14
3066 10
3068 31
3069 9
3071 6
3082 75
3083 35
3087 27
3092 10
3093 47
3096 25
3098 12
3103 12
3107 20
3116 35
3121 20
3122 15
3128 380
3130 50
3134 50
3138 10
4002 10
4006 15
4015 27
4018 350
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4021 9
4026 9
4054 5
4055 13
4057 5
4062 8
4076 20
4081 5
4082 55
4083 8
4088 7
4089 6
4090 8
4091 9
4104 7
4118 50
4126 65
4140 55
4141 8
5001 10
5002 32
5003 85
5004 10
5011 19
5012 15
5014 13
5015 15
5016 23
5017 10
5020 14
5021 12
5022 6
5024 10
5026 25
6001 2
6002 2
6003 10
6004 6
6005 8
6007 3
6008 4
6010 18
6011 14
6012 13
6013 12
6014 12
6015 7
6016 6
6017 10
6018 3
6019 14
6020 14

6021 16
6023 6
6024 20
6025 5
6028 6
6029 8
6031 17
6033 5
6034 9
6035 8
6039 4
6043 18
6044 4
6045 7
6046 4
6047 2
6048 15
6049 9
6050 9
6051 13
6052 14
6053 9
6055 3
6058 3
6059 2
6062 5
6064 12
6065 16
6067 15
6069 25
6071 17
6072 4
6073 3
6074 3
6075 7
6076 12
6077 13
6078 13
6079 23
6080 18
6081 12
6082 4
6084 7
6085 15
6086 8
6087 1
6088 1
6089 5
6090 4
6091 5
6092 6
6093 5

6094 6
6095 5
6096 5
6097 5
6099 7
6100 5
6102 6
6103 4
6104 5
6105 5
6106 12
6109 3
6111 2
6118 2
6121 1
6126 8
6127 4
6130 5
6131 20
6136 3
6141 10
6142 3
6143 5
6144 3
6145 34
6146 3
6147 34
6148 28
6149 24
6151 22
6152 3
6154 6
6155 4
6156 1
6158 40
6161 8
6162 5
6167 12
6168 30
6169 9
6172 4
6174 3
6175 6
6177 1
6181 4
6182 40
6185 101
6186 10
6190 2
6191 2
6193 3
6194 15

6196 6
6198 2
6199 6
6200 2
6201 2
6208 5
6210 1
6214 3
6217 8
6218 3
6219 2
6220 2
6221 3
6222 4
6223 6
6224 30
6225 30
6226 30
6229 2
6237 2
6240 1
6241 2
6242 4
6243 2
6244 1
6245 8
6246 5
6247 2
6248 10
6250 1
6251 1
6252 1
6254 1
6255 1
6256 6
6257 8
6258 10
6259 1
6260 1
6261 1
6263 2
6264 4
6265 5
6266 1
6267 6
6268 6
6269 2
6270 3
6271 8
6272 10
6273 12
6274 12

6275 7
6277 14
6279 18
6280 17
6281 3
6282 4
6284 12
6285 4
6286 1
6296 2
6298 1
6301 1
6304 4
6307 5
6310 6
6311 4
6317 6
6356 1
6363 9
6364 8
6367 2
6369 1
6370 3
6371 3
6372 26
6373 3
6374 3
6378 4
6385 6
6388 3
6392 3
6415 8
6416 6
6417 6
6418 15
6419 45
6420 8
6432 1
6438 5
6439 5
6443 24
6444 33
6445 20
7001 17
7002 16
7004 10
7005 12
7011 25
7020 40
7022 18
7025 5
7026 5

7033 22
7043 8
7044 60
7045 45
7046 40
7047 40
7048 82
7053 15
7054 15
7056 25
7057 22
7058 8
7063 10
7083 10
7096 30
8001 25
8002 20
8003 5
8039 25
8043 10
8044 10
8046 7
8047 7
8048 7
8049 7
8050 7
8052 8
8055 5
8058 5
8064 5
8066 5
9002 7
9003 10
9006 10
9013 8
9017 2
9018 6
9036 5
9039 8
9042 5
9049 15
9052 5
9054 5
9056 3
9059 7
9060 7
9061 9
9063 5
9064 5
9065 12
9072 10
9079 5

9080 20
9087 4
9091 25
9092 20
9094 40
9099 24
9100 40
9101 22
9102 30
9103 25
9104 30
9105 50
9106 30
9107 25
9108 15
9109 29
9110 20
9111 45
9112 40
9113 30
9114 25
9115 25
9116 15
9117 10
9119 30
9121 45
9125 20
9127 66
9128 46
9129 10
9130 25
9131 9
9132 5
9135 9
9137 10
9138 70
9139 5
9141 5
9148 40
9152 20
9154 30
9155 3
9160 15
9166 45
9167 2
9171 7
9177 15
9179 5
9183 27
9185 14
9187 7
9193 34

9197 15
9199 2
9207 30
9224 2
9227 2
9228 5
9230 2
9233 3
9234 3
9235 4
9236 2
9237 10
9238 8
9239 8
9240 9
9241 8
9243 18
9244 18
9247 19
9248 18
9249 18
9251 69
9276 10
9277 12
9278 12
9280 10
9281 10
9282 10
9283 10
9284 10
9285 10
9286 10
9287 10
9288 10
9289 10
9290 10
9291 10
9292 10
9293 10
9294 10
9295 12
9296 12
9297 12
9298 5
9302 7
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160ª PERMUTA - MAIO 2021

Serão recebidos lotes para esta permuta até 12 de Março de 2021



0202

0273

1080

1019

1021

1034

1068

1069

0213

0226

0234

0242

0258

0264

1064



1092

2003

2012

2014

2058

2001

2011

2015

2006

2038

2042

2050



2062

2082

2109

2118

2119

3003

3004 3073

3050

3023

3014

3008

3005

2078

2077



3051

3068

3103

4062

3097

6121

3064

3088

7004

7005

7006

7011

7045


